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SBNBO Ca 1
*Quale Gobetti? / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1994?!. - P. 92-96 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. -
 N. 2189 (genn.-marz. 1994)

SBNBO Ca 2
*Aspetti odierni della filosofia giuridica in Germania : (F. Kaufmann e Schreier) / Norberto Bobbio. - Roma 
 Rivista internazionale di filosofia del diritto, 1934. - 24 p. ; 24 cm. ((Già pubbl. in: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - a. 14, fasc. 4-5.

SBNBO Ca 3 *Scienza e tecnica del diritto / Norberto Bobbio. - Torino : Istituto Giuridico della R. Università, 1934. - 51 p. ; 26 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 29)

SBNBO Ca 4
La *filosofia di Husserl e la tendenza fenomenologica / Norberto Bobbio. - Milano : \s.n.!, 1935. - 19 p. ; 23 cm. ((Estr. da: 
Rivista di filosofia. - A. 26, n. 1 (gen.-mar. 1935)

SBNBO Ca 5
*Istituzione e diritto sociale : (Renard e Gurvitch) / Norberto Bobbio. - Roma : Rivista internazionale di filosofia del diritto, 1936. - 36 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista 
internazionale di filosofia del diritto. - A. 16, fasc. 4-5 (lug.-ot. 1936)

SBNBO Ca 6
L'*analogia e il diritto penale / Norberto Bobbio. - Roma : Società anonima tipografica edizioni romane, 1938. - 19 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista penale. - Fasc. 5 (mag. 
1938)

SBNBO Ca 7
*Dietrich von Hildebrand : (nota) / Norberto Bobbio. - Milano : [s.n.], 1937 (Lodi : Tip. G. Biancardi). - 11 p. ; 24 cm. 
((Estr. da: Rivista di filosofia. - A. 28, n. 4 (ot.-dic. 1937)

SBNBO Ca 9 La *persona e la società / Norberto Bobbio. - Napoli : Jovene, 1938. - 16 p. ; 25 cm.

SBNBO Ca 10
Una *nuova rivista di filosofia / Norberto Bobbio. - Milano : \s.n.!, 1938 (Lodi : Tip. G. Biancardi). - 8 p. ; 24 cm.
 ((Estr. da: Rivista di filosofia. - A. 29, n. 2 (apr.-giu. 1038)

SBNBO Ca 11 La *persona nella sociologia contemporanea / Norberto Bobbio. - Torino : Tipografia Baravalle e Falconieri, 1938. - 36 p. ; 25 cm.

SBNBO Ca 12
La *personalità di Max Scheler / Norberto Bobbio. - Milano : (s.n.), 1938 (Lodi : Tip. G. Biancardi). - 30 p. ; 24 cm. 
((Estr. da: Rivista di filosofia. - A. 29, n. 2 (apr.-giu. 1938)

SBNBO Ca 13
L'*interpretazione delle leggi e la ragion di Stato / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1939. - 13 p. ; 25 cm. 
((Estr. da: Sritti \)! giuridici in onore di Santi Romano

SBNBO Ca 14
*Husserl postumo : (nota) / Norberto Bobbio. - Milano : \s.n.!, 1940 (Lodi : Tip. G. Biancardi). - 11 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista 
di filosofia. - S. 2, a. 1, vol. 1, n. 1 (gen.-mar. 1940)

SBNBO Ca 15 *Fritz Sander / Norberto Bobbio. - Milano : Bocca, 1940. - 6 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 20, fasc. 3

SBNBO Ca 16
*Sulla filosofia dell'istituzione / Norberto Bobbio. - Milano : Bocca, 1940. - 10 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di 
filosofia del diritto. - A. 20, fasc. 2

SBNBO Ca 17 La *filosofia del diritto \di! Julius Binder / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1943. - 11 p. ; 25 cm.

SBNBO Ca 18
*Orientamenti federalistici nei paesi anglosassoni / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1946?!. - 14 p. ; 25 cm. ((Estr. da: La 
comunità internazionale. - Vol. 1, n. 4 (ot. 1946)

SBNBO Ca 19 *Leibniz e Pufendorf / di Norberto Bobbio. - Torino : Ramella, 1947. - 1 v. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 38, fasc. 1-2 (1947)

SBNBO Ca 20
*In memoria di Luigi Cosattini : commemorazione letta all'Università di Triste il 14 novembre 1947 / Norberto Bobbio. - Trieste : Università di Trieste, 1948. 
- 19 p. : ill ; 24 cm. ((Estratto da: Annali Triestini, v. 18(1948)

SBNBO Ca 21
*Tre scritti brevi di Heidegger / Norberto Bobbio. - \Milano! : Edizioni di Comunità, (1948?). - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - 
Vol. 39, fasc. 3 (1948)

SBNBO Ca 22
*Francesco Carnelutti teorico generale del diritto / Norberto Bobbio. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, \1949?!. - 25 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Giurisprudenza 
italiana. - Disp. 8, pt. 4 (1949)

SBNBO Ca 23
*Funzione civile di un insegnamento universitario / Norberto Bobbio. - Firenze : La Nuova Italia, \1949?!. - P. 1124-1131 ; 23 cm. ((Estr. da: Il Ponte. - A. 5, n. 8-9 (ago.-
set. 1949)

SBNBO Ca 24
*Filosofia del diritto e teoria generale del diritto / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1950. - P. 43-64 ; 25 cm. ((Estr. da: Scritti giuridici in onore di Francesco 
Carnelutti. - Vol. 1

SBNBO Ca 25 La *certezza del diritto è un mito? / Norberto Bobbio. - Milano : Bocca, 1951. - 7 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - Fasc. 1 (1951)

SBNBO Ca 26
La *comunità internazionale e il diritto / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1951?!. - P. 1021-1030 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista trimestrale di diritto e procedura civile. -
 N. 4 (1951). - In testa al front.: Commenti e notizie

SBNBO Ca 27
La *filosofia del diritto in Italia nella seconda metà del secolo 19. / Norberto Bobbio. - Roma : Edizioni italiane, \1942?!. - 33 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Bollettino dell'Istituto di 
filosofia del diritto della Regia Università di Roma. - A. 3 (1942)

SBNBO Ca 28
La *filosofia prima di Marx / Norberto Bobbio . Filosofia dopo Marx significa uscita dal razionalismo / Felice Balbo. - \Milano! : Edizioni di Comunità, (1950?). - 15 p. ; 24 
cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 41, fasc. 1 (1950). - In testa al front.: Dicussioni

SBNBO Ca 29 *Temi della filosofia esistenziale : 1) L'*alternativa / Norberto Bobbio. - Milano : \s.n.!, 1941. - 8 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Nota

SBNBO Ca 30
*Intorno al fondamento del procedimento per analogia / Norberto Bobbio. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, \1951?!. - 9 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Giurisprudenza 
italiana. - Disp. 3, pt. 1, sez. 1 (1951)
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SBNBO Ca 31 *Moralità e logica : discussioni / N. Bobbio, G. Calogero. - \Milano! : Edizioni di Comunità, \1951?!. - 20 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 42, fasc. 1 (1951)

SBNBO Ca 32 *Problemi di filosofia della storia / Norberto Bobbio. - \Milano! : Edizioni di Comunità, \1951?!. - 7 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 42, fasc. 4 (1951)

SBNBO Ca 33
*Ragione e diritto nell'ultimo libro di M.R. Cohen / Norberto Bobbio. - Milano : Bocca, 1951. - P. 550-557 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - 
Fasc. 3 (1951)

SBNBO Ca 34 *Ritorno alla tradizione / Norberto Bobbio. - \Milano! : Edizioni di Comunità, \1951?!. - 4 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 42., fasc. 2 (1951)

SBNBO Ca 35
*Considerazioni sulla reputazione, sulla lealtà, sulle buone maniere e sulla religione di Tommaso Hobbes / Norberto Bobbio. - \Milano! : Edizioni di Comunità, \1951?!. - 
27 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 42, fasc. 4 (1951)

SBNBO Ca 36
La *filosofia in angustie / Federico Nietzsche ; \traduzione e presentazione di Norberto Bobbio!. - \Milano! : Edizioni di Comunità, \1951?!
. - 19 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 42, fasc. 2 (1951)

SBNBO Ca 37
*Cesare Goretti : (1886-1952) / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1952. - 7 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto.
 - Fasc. 4 (1952). - Necrologio

SBNBO Ca 38 *Pace e propaganda di pace / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1952?!. - P. 344-352 ; 25 cm. ((Estr. da: Occidente. - A. 8, n. 5 (set.-ot. 1952)

SBNBO Ca 39 *Politica culturale e politica della cultura / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1952?!. - P. 62-74 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 43, n. 1 (gen. 1952)

SBNBO Ca 40 *Libertà dell'arte e politica culturale / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1953?!. - P. 246-259 ; 21 cm. ((Estr. da: Nuovi argomenti. - N. 2 (1953)

SBNBO Ca 41
*Gioele Solari : 1872-1952 / Norberto Bobbio. - Torino : Tipografia artigianelli, \1953?!. - 1 v., [1] c. di tav. : ritr. ; 24 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Torino. - 
 Estr. da: Annuario per l'anno accademico 1952-53

SBNBO Ca 41
*Gioele Solari : 1872-1952 / Norberto Bobbio. - Torino : Tipografia artigianelli, \1953?!. - 1 v., [1] c. di tav. : ritr. ; 24 cm. ((In testa al front.: Università degli studi di Torino. - 
 Estr. da: Annuario per l'anno accademico 1952-53

SBNBO Ca 42
*Giovanni Vidari : commemorazione tenuta in Vigevano il 17 maggio 1953 dal socio corrisp. Norberto Bobbio. - Torino : Tipografia Vincenzo Bona, 1953. - 14 p. ; 25 cm. 
((Estr. da: Atti dell'Accademia delle Scienze di Torino. - Vol. 87 (1952-53)

SBNBO Ca 43 2 / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1950?!. - P. 202-222 ; 27 cm. ((Estr. da: Belfagor. - Fasc. 2 (1950)

SBNBO Ca 44
*Due teorie generali del diritto in lingua francese / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1954. - P. 274-284 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - 
A. 31, fasc. 2 (1954)

SBNBO Ca 45 *Introduzione all'inchiesta su intellettuali e classe politica / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1954?!. - P. 9-12 ; 25 cm. ((Estr. da: Occidente. - A. 10, n. 1 (gen.-feb. 1954)

SBNBO Ca 46 *Alessandro Levi / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1954?!. - P. 36-38 ; 25 cm. ((Estr. da: Il giornale dell'Università. - N. 1-2 (1954)

SBNBO Ca 47
La *logica giuridica di Eduardo García Màynez / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1954. - P. 645-669 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - 
A. 31, fasc. 5-6 (1954)

SBNBO Ca 48 I *partiti politici in un'opera recente / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1954?!. - P. 97-105 ; 25 cm. ((Estr. da: Occidente. - A. 10, n. 2 (mar.-apr. 1954)

SBNBO Ca 49 Il *rigore nella scienza giuridica / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 19..!. - P. 276-281 ; 25 cm. ((\Estr.!

SBNBO Ca 50 La *formazione della filosofia politica di Benedetto Croce / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1954?!. - P. 87-89 ; 27 cm. ((Estr. da: Belfagor. - Fasc. 1 (1954)

SBNBO Ca 50 La *formazione della filosofia politica di Benedetto Croce / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1954?!. - P. 87-89 ; 27 cm. ((Estr. da: Belfagor. - Fasc. 1 (1954)

SBNBO Ca 51 *Benedetto Croce e il liberalismo / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1955?!. - P. 262-286 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 46, n. 3 (lug. 1955)

SBNBO Ca 52
*Gioele Solari : commemorazione tenuta in Alessandria per iniziativa dell'Ente comunale di assistenza il 9 gennaio 1955 / Norberto Bobbio. - Alessandria : Tipografia 
Ferrari, Occella e C., 1955. - 8 p. ; 25 cm.

SBNBO Ca 52
*Gioele Solari : commemorazione tenuta in Alessandria per iniziativa dell'Ente comunale di assistenza il 9 gennaio 1955 / Norberto Bobbio. - Alessandria : Tipografia 
Ferrari, Occella e C., 1955. - 8 p. ; 25 cm.

SBNBO Ca 53
La *teoria generale del diritto di J. Haesaert / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1955. - P. 203-216 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 
32, fasc. 2-3 (1955)

SBNBO Ca 54 *Sul ragionamento dei giuristi / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, \1955?!. - 13 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di diritto civile. - A. 1, n. 1 (1955)

SBNBO Ca 54 *Sul ragionamento dei giuristi / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, \1955?!. - 13 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di diritto civile. - A. 1, n. 1 (1955)

SBNBO Ca 55 *Cultura vecchia e politica nuova / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 19..!. - P. 575-587 ; 24 cm. ((Estr. da: Il Mulino. - N. 45

SBNBO Ca 56
Il *problema pratico dell'insegnamento delle scienze sociali : osservazioni e proposte / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1956?!. - 4 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Il diritto 
dell'economia. - A. 2, n. 7 (1956)
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SBNBO Ca 57
*Storiografia descrittiva o storiografia valutante? / Norberto Bobbio. - Milano : Rivista critica di storia della filosofia, 1956. - P. 374-379 ; 23 cm. ((Estr. da: Rivista critica di 
storia della filosofia. - Fasc. 3-4 (1956)

SBNBO Ca 58 *Vilfredo Pareto e la critica delle ideologie / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1957?!. - P. 356-381 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 48, n. 4 (ot. 1957)

SBNBO Ca 59 *Compiti della filosofia / Norberto Bobbio, Nicola Abbagnano, Augusto Guzzo. - Torino : Ed. di filosofia, \19..!. - 12 p. ; 25 cm.(*Discorsi e prolusioni ; 4)

SBNBO Ca 60
La *filosofia del diritto in Italia / Norberto Bobbio . Sociologia e studio storico del diritto / Riccardo Orestano . Sociologia e studi di diritto contemporaneo / Massimo 
Severo Giannini. - \S.l. : s.n., 1957?!. - P. 185-234 ; 25 cm. ((Estr. da: Jus : rivista di scienze giuridiche. - N.s., a. 8, fasc. 2 (giu. 1957)

SBNBO Ca 61
*Dizionario di filosofia / Norberto Bobbio. - Milano : Edizioni di Comunita, 1957. - 1 v. ; 24 cm. ((Estr. da: Dizionario di filosofia / a cura di Andrea Biraghi. - Paginazione 
varia

SBNBO Ca 62 *Vailati e Pareto / Norberto Bobbio. - Firenze : La Nuova Italia, 1963. - P. 464-485 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista critica di storia della filosofia. - Fasc. 3 (1963)

SBNBO Ca 63 *Sui criteri per risolvere le antinomie / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1967. - P. 304-322 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi in onore di Antonio Segni

SBNBO Ca 64 *Filosofia come metodologia o filosofia come visione del mondo? / [Dario Faucci].- [S.l. : s.n., 1964]. - P. 272-285 ; 24 cm. ((Estr. da: La cultura, 2, 1964.

SBNBO Ca 65 *Teorie politiche e ideologie nell'Italia contemporanea / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1958?!. - P. 328-365 ; 24 cm. ((Estr. da: La filosofia contemporanea in Italia

SBNBO Ca 66 *Mosca Gaetano / Norberto Bobbio. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, \1964?!. - 6 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Novissimo digesto italiano

SBNBO Ca 67 *Magnaud Paul / Norberto Bobbio. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, \1964?!. - 5 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Novissimo digesto italiano

SBNBO Ca 68
La *natura delle cose nella dottrina italiana / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1964?!. - P. 490-503 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 
41, fasc. 4-5 (lug.-ot. 1964)

SBNBO Ca 69
*Sul fondamento dei diritti dell'uomo / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \19..!. - P. 302-309 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 42, fasc. 
2 (apr.-giu. 1965)

SBNBO Ca 70 *Introduzione al trattato di sociologia generale di Pareto / Norberto Bobbio. - Milano : Edizioni di Comunità, \19..!. - XXXIII p. ; 26 cm.

SBNBO Ca 71
*Diritto e guerra : discorso all'inaugurazione dell'anno accademico 1964-65, 9 marzo 1965 / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1965. - P. 334-350 ; 24 
cm.

SBNBO Ca 71
*Diritto e guerra : discorso all'inaugurazione dell'anno accademico 1964-65, 9 marzo 1965 / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1965. - P. 334-350 ; 24 
cm.

SBNBO Ca 71
*Diritto e guerra : discorso all'inaugurazione dell'anno accademico 1964-65, 9 marzo 1965 / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1965. - P. 334-350 ; 24 
cm.

SBNBO Ca 72
*Diritto e guerra / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1965?]. - 18 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 56., n. 1, gennnaio-marzo 1965. - Discorso letto alla cerimonia 
inaugurale del 182. anno della Accademia delle Scienze di Torino, il 9 marzo 1965.

SBNBO Ca 73 *Libertà come fatto e come valore / Norberto Bobbio... \et al.!. - \S.l. : s.n., 1965?!. - P. 336-354 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 56, n. 3 (lug.-set. 1965)

SBNBO Ca 74 *Studi lockiani / Norberto Bobbio. - Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, 1965. - P. 97-130 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista storica italiana. - A. 77, fasc. 1

SBNBO Ca 75 *Considerazioni in margine / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1966?!. - P. 236-246 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 57, n. 2 (apr.-giu. 1966

SBNBO Ca 76 *Risposta di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1966?!. - P. 565-570 ; 24 cm. ((Estr. da: Il politico / Università di Pavia. - A. 31, n. 3 (1966)

SBNBO Ca 77
*Nota sulla dialettica in Gramsci / Norberto Bobbio. - \Roma! : Editori Riuniti, \1958?!. - P. 74-86 ; 22 cm. ((Estr. da: Studi gramsciani : atti del Convegno tenuto a Roma 
nei giorni 11-13 gennaio 1958

SBNBO Ca 78
*Nota sulla dialettica in Gramsci / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n.!, stampa 1958 (Roma : La stampa moderna). - P. 22-34 ; 21 cm. ((Estr. da: Società. - A. 14, n. 1 (gen. 
1958)

SBNBO Ca 79 *Alcuni argomenti contro il diritto naturale / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1958. - 13 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di diritto civile. - A. 4, n. 3 (1958)

SBNBO Ca 80 *Introduzione agli scritti filosofici di Carlo Cattaneo / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1960. - LXIX p. ; 18 cm. ((Estr. dal v. 1.

SBNBO Ca 81
*Sul formalismo giuridico / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1958. - P. 978-998 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista italiana di diritto e procedura penale. - N.s., a. 1, n. 4 (ot.-dic. 
1958)

SBNBO Ca 82
*Gaetano Mosca e la scienza politica / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1959. - 20 p, ; 24 cm. ((Estr. da: Giornale degli economisti e annali di economia. - Set.-ot. 
1959

SBNBO Ca 83 Una *polemica ignorata di Carlo Cattaneo / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n.], [1959?]. - P. 38-52 ; 25 cm. ((Estr. da: Nuova antologia. - N. 1905 (set. 1959).

SBNBO Ca 84
*Note e discussioni : *polemica sulla logica e sulla metodologia / Norberto Bobbio, Guido Calogero. - \S.l. : s.n., 1959?!. - P. 337-356 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista di 
filosofia. - Vol. 50, n. 3 (lug. 1959)
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SBNBO Ca 85
*Posizione e diffusione delle scienze sociali / Norberto Bobbio. - \Bologna! : Il mulino, stampa 1960. - P.   45-68 ; 21 cm. ((Estr. da: L'integrazione delle scienze sociali, 
città e campagna. Atti del primo Congresso   nazionale di scienze sociali. Vol. 2.

SBNBO Ca 86
*Postilla all'articolo di Guido Calogero / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1959?!. - P. 220-223 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 50, n. 2 (apr. 1959). - In testa al 
front.: Note e discussioni

SBNBO Ca 87 *Due concetti di libertà nel pensiero politico di Kant / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1960. - [221]-235 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Studi in onore di Emilio Crosa, tomo I

SBNBO Ca 88
*Filosofia politica o politica della filosofia? : risposta a U. Campagnolo / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1960?!. - P. 474-476 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 51, 
n. 4 (ot. 1960). - In testa al front.: Note e discussioni

SBNBO Ca 89 *Rodolfo Morandi dall'idealismo al marxismo / Norberto Bobbio. - Milano : Rivista storica del socialismo, 1960. - \12! p. ; 21 cm.

SBNBO Ca 90 *Teoria e ricerca politica in Italia / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1961. - P. 215-233 ; 25 cm. ((Estr. da: Il politico / Università di Pavia, 1961, a. 26., n. 2.

SBNBO Ca 91
*Quindici anni dopo / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1974?! (Città di Castello : Arti grafiche Città di Castello). - 9 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rassegna mensile di Israel. - Giu. 
1974

SBNBO Ca 92 *Comandi e consigli / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, [1963]. - P. 76-98 ; 24 cm. ((Estr. da: Raccolta   di scritti in onore di Arturo Carlo Jemolo, vol. 4.

SBNBO Ca 93 La *dialettica in Marx / Norberto Bobbio. - (S.l. : s.n., 1958?). - P. 335-354 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 49, n. 2 (apr. 1958)

SBNBO Ca 94
*Diritto e morale nell'opera di Giorgio Del Vecchio / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1961. - P. 74-91 ; 24 cm. ((Estr. da: Scritti vari di filosofia del diritto, raccolti per 
l'inaugurazione della Biblioteca Giorgio Del Vecchio

SBNBO Ca 95 Una *polemica di Carlo Cattaneo / Norberto Bobbio. - Venezia : Neri Pozza, \19..!. - P. 112-136 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi in onore di Vittorio Lugli e Diego Valeri

SBNBO Ca 96
La *sociologia di Vilfredo Pareto attraverso le lettere a Maffeo Pantaleoni / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1961?]. - 21 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Moneta e credito : rivista 
trimestrale della Banca Nazionale del Lavoro, giugno 1961, N. 54.

SBNBO Ca 97 Uno *storicista militante / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1961?!. - P. 878-879 ; 26 cm. ((Estr. da: Belfagor. - Fasc. 6 (1961). - In testa al front.: Scritti su Luigi Russo

SBNBO Ca 98
*Ancora sul positivismo giuridico / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1962?]. - P. 336-345 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia, Vol. 53., n. 3, luglio 1962. - In testa al front.: 
Note e discussioni.

SBNBO Ca 99 *Consuetudine : (teoria generale) / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1962. - P. 426-443 ; 25 cm. ((Estr. da: Enciclopedia del diritto, vol. 9.

SBNBO Ca 100 *Hobbes e il giusnaturalismo / Norberto Bobbio. - Firenze : La Nuova Italia, 1962. - [471]-486 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista critica di storia della filosofia,IV(1962)

SBNBO Ca 101
*Gaetano Mosca e la teoria della classe politica / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1962?!. - 21 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Moneta e credito : rivista trimestrale della Banca 
Nazionale del Lavoro. - N. 57 (mar. 1962)

SBNBO Ca 102 *Kelsen Hans / Norberto Bobbio. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, \19..!. - 7 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Novissiomo digesto italiano

SBNBO Ca 103
*Politica e cultura : atti del Convegno di studio : Lugano, 6 ottobre 1962. - \Lugano?! : Federazione gogliardica ticinese, stampa 1963. - 62 p. ; 24 cm. ((In cop. : Con un 
relazione di Norberto Bobbio

SBNBO Ca 104 *Sulla rinascita del giusnaturalismo / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1963?!. - P. 404-418 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 54, n. 4 (ot.-dic. 1963)

SBNBO Ca 105 La *teoria della classe politica negli scrittori democratici in Italia / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1961?!. -   P. 54-58 ; 22 cm. ((Estr. da: Le élites politiche

SBNBO Ca 106 Il *problema dell'ideologia in Pareto / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1968. - P. 88-99 ; 25 cm. ((Estr. da: Scritti in memoria di W. Cesarini Sforza

SBNBO Ca 107 *In memoria di Antonio Droetto : (1908-1966). - Torino : Tipografia torinese editrice, 1967. - 53 p. : 2 ritr. 24 cm.

SBNBO Ca 108 *Fatto normativo / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1967. - 7 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Enciclopedia del diritto, vol. 16.

SBNBO Ca 109 *Per una teoria dei rapporti tra guerra e diritto / Norberto Bobbio. - (Milano) : Giuffrè, 1967. - P. 92-98 ; 25 cm. ((Estr. da: Scritti in memoria di Antonio Giuffrè, vol. 1.

SBNBO Ca 110
*Discorso su Nicola Abbagnano : (Salerno, 4 dicembre 1965) / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 196.] (Salerno : Scuola arti grafiche Orfanatrofio Umberto 1.). - 30 p. ; 25 
cm. ((Estr. da: Nicola Abbagnano. Scritti scelti

SBNBO Ca 111
*Empirismo e scienze sociali in Italia / Norberto Bobbio. - Roma : Società filosofica italiana, 1973. - P. 12-32 ; 24 cm. ((Estr. da: Atti del 24. Congresso nazionale di 
filosofia, vol. 1: Relazioni introduttive

SBNBO Ca 112 *Carlo Cattaneo nel primo centenario della morte / Norberto Bobbio. - Firenze : Sansoni, \1973?!. - 26 p. ; 21 cm. ((Estr. da: Paragone. - N. 278 (apr. 1973)

SBNBO Ca 113
*Verità e libertà / Norberto Bobbio, Salvatore Valitutti. - \Roma! : Bulzoni, \1972?!. - P. 71-76 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuovi studi politici. - N. 1-2 (1972). - In testa al front.: 
Postille e dibattiti

SBNBO Ca 114
Lo *studio di Hegel / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1972. - P. 38-47 ; 24 cm. ((Estr. da: Memorie della Accademia delle Scienze di Torino. Classe 
di scienze morali, storiche e filologiche. - Ser. 4, n. 26
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SBNBO Ca 114
Lo *studio di Hegel / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1972. - P. 38-47 ; 24 cm. ((Estr. da: Memorie della Accademia delle Scienze di Torino. Classe 
di scienze morali, storiche e filologiche. - Ser. 4, n. 26

SBNBO Ca 114
Lo *studio di Hegel / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1972. - P. 38-47 ; 24 cm. ((Estr. da: Memorie della Accademia delle Scienze di Torino. Classe 
di scienze morali, storiche e filologiche. - Ser. 4, n. 26

SBNBO Ca 115 *Liberalismo di ieri e libertà di oggi / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1972?!. - P. 532-537 ; 22 cm. ((Estr. da: Filosofia e società. - Fasc. 3 (1972)

SBNBO Ca 116 Il *grande intrigo / Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, stampa 1972. - P. 107-114 ; 21 cm. ((Estr. da: Politica del diritto. - A. 3, n. 1 (feb. 1972)

SBNBO Ca 117
La *filosofia giuridica di Hegel nell'ultimo decennio / Norberto Bobbio. - \Firenze! : La Nuova Italia, \1972?!. - P. 294-319 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista critica di storia della 
filosofia. - N. 3 (1972)

SBNBO Ca 118
La *violenza : dibattito con la partecipazione di Franco Basaglia, Norberto Bobbio, Vittorio Mathieu. - Torino : ILTE, \1971?!. - P. 27-40 ; 33 cm. ((Estr. da: Civiltà delle 
macchine. - N. 3-4 (mag.-ago. 1971)

SBNBO Ca 119 *Sulle sanzioni positive / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1971. - P. 230-249 ; 25 cm.. ((Estr. da: Scritti dedicati ad Antonio Raselli, tomo 1.

SBNBO Ca 120
*Sulla nozione di costituzione in Hegel / por Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1971?!. - P. 8-20 ; 24 cm. ((\Estr. da!: Anales de la catedra Francisco Suarez. - N. 11, fasc. 1 
(1971)

SBNBO Ca 121 *Sulla nozione di costituzione in Hegel / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n.],[19..]. - P. 316-328 ; 27 cm. ((Estr. da: De homine, n. 38-40.

SBNBO Ca 122 *Solari Gioele / Norberto Bobbio. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, \19..!. - 4 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Novissimo digesto italiano

SBNBO Ca 123 *Hegel e il diritto / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1970?!. - 25 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 61, n. 1 (gen.-mar 1970)

SBNBO Ca 124
*Tavola rotonda su potere e partecipazione / (interventi di) Giacomo Perticone... [et. al.]. - Milano : Giuffrè, [1970?]. - P. 23-75 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di 
filosofia del diritto. - A. 47, fasc. 1 (gen.-mar. 1970)

SBNBO Ca 125
*Dell'uso delle grandi dicotomie nella teoria del diritto / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1970?!. - P. 187-204 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del 
diritto. - A. 47, fasc. 2 (apr.-giu. 1970)

SBNBO Ca 126
*Dell'uso delle grandi dicotomie nella teoria del diritto / Norberto Bobbio. - Torino : Giappichelli, 1971. - P. 616-635 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi in onore di Giuseppe Grosso, 
vol. 4.

SBNBO Ca 127 *Carlo Cattaneo / di Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1970?!. - P. 45-56 ; 24 cm. (([Estr. da!: Terzo programma. - N. 2 (1970)

SBNBO Ca 128 *Sanzione / Norberto Bobbio. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, \19..!. - 35 p. ; 20 cm. ((Estr. da: Novissimo digesto italiano

SBNBO Ca 129 *Sulla nozione di società civile / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1968?!. - P. 20-36 ; 25 cm. ((Estr. da: De homine. - N. 24-25

SBNBO Ca 130 *Scienza giuridica tra essere e dover essere / Norberto Bobbio. - Napoli : Jovene, \19..!. - P. 92-103 ; 25 cm. ((Estr. da: Studi in onore di Francesco Santoro Passarelli

SBNBO Ca 131
L'*ideologia in Pareto e in Marx / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1968?!. - P. 7-17 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 45, fasc. 1 
(gen.-mar. 1968)

SBNBO Ca 132 *Ancora sulle norme primarie e norme secondarie / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1968?!. - P. 36-53 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 59, n. 1 (gen.-mar. 1968)

SBNBO Ca 133
*Ancora intorno alla distinzione tra interpretazione estensiva e analogia / Norberto Bobbio. - Torino : Unione Tipografico-Editrice Torinese, stampa 1968. - 15 p. ; 20 cm. 
((Estr. da: Giurisprudenza italiana. - Disp. 6, pt. 1, sez. 1 (1968)

SBNBO Ca 134
Il *federalismo nel dibattito politico e culturale della Resistenza / Norberto Bobbio. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1975. - P. 222-236 ; 25 cm. ((Estr. da: L'idea 
dell'unificazione europea dalla prima alla seconda guerra mondiale

SBNBO Ca 135
Il *modello giusnaturalistico / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1973?!. - P. 604-622 ; 25 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 50, fasc. 4 
(1973)

SBNBO Ca 136
La *resistenza all'oppressione, oggi / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1973. - P. 16-31 ; 24 cm. ((Estr. da: Autonomia e diritto di resistenza : Convegno di Studi 
sassaresi. - 3 s. (anno accademico 1970-71)

SBNBO Ca 136
La *resistenza all'oppressione, oggi / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1973. - P. 16-31 ; 24 cm. ((Estr. da: Autonomia e diritto di resistenza : Convegno di Studi 
sassaresi. - 3 s. (anno accademico 1970-71)

SBNBO Ca 137 *Ricordi di Bruno Leoni / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1968?!. - P. 856-858 ; 25 cm. ((Estr. da: Il politico / Università di Pavia. - A. 33, n. 4 (1968)

SBNBO Ca 138 *Carlo Cattaneo e le riforme / Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, stampa 1975. - 35 p. ; 21 cm. ((Estr. da: L'opera e l'eredita di Carlo Cattaneo

SBNBO Ca 139
Gli *studi sociali e politici nell'Università italiana, oggi / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1973?!. - P. 317-327 ; 24 cm. ((Estr. da: Il politico / Università di Pavia. - Vol. 38., n. 
2 (1973). - In testa al front.: 3. Convegno nazionale della Facoltà di Scienze politiche

SBNBO Ca 140 La *grande dicotomia / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1974. - P. 2188-2200 ; 25 cm. ((Estr. da: Studi in memoria di Carlo Esposito

SBNBO Ca 141
*Hobbes : introduzione bibliografica / Norberto Bobbio. - Brescia : La Scuola, 1974. - P. 324-353 ; 24 cm. ((Estr. da: Questioni di storiografia filosofica. Dalle origini 
all'Ottocento / A cura di Vittorio Mathieu
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SBNBO Ca 142
Il *preambolo della Convenzione europea dei diritti dell'uomo / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1974?!. - P. 438-445 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di diritto 
internazionale. - Vol. 57, fasc. 3 (1974)

SBNBO Ca 143 *Teoria sociologica e teoria generale del diritto / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1974?!. - P. 9-14 ; 24 cm. ((Estr. da: Sociologia del diritto. - N. 1 (1974)

SBNBO Ca 143 *Teoria sociologica e teoria generale del diritto / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1974?!. - P. 9-14 ; 24 cm. ((Estr. da: Sociologia del diritto. - N. 1 (1974)

SBNBO Ca 144
Il *pensiero politico di Luigi Einaudi / Norberto Bobbio. - Torino : Fondazione Luigi Einaudi, 1974. - P. 184-215 ; 24 cm. ((Estr. da: Annali della Fondazione Luigi Einaudi. - 
 Vol. 8 (1974)

SBNBO Ca 145 L'*idea della pace e il pacifismo / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1975?!. - P. 197-218 ; 24 cm. ((Estr. da: Il Politico / Università di Pavia. - A. 40, n. 2 (1975)

SBNBO Ca 146 *Intorno all'analisi funzionale del diritto / di Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1975?!. - 25 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Sociologia del diritto. - N. 1 (1975)

SBNBO Ca 147
*Libertà fondamentali e formazioni sociali : introduzione storica / di Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, \1975?!. - P. 432-455 ; 21 cm. ((Estr. da: Politica del diritto. - N. 
4 (lug.-ago. 1975)

SBNBO Ca 148 *Per un lessico di teoria generale del diritto / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, \19..!. - 14 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Studi in memoria di Enrico Guicciardi, vol. 1.

SBNBO Ca 149
*Esiste una dottrina marxista dello Stato? / Norberto Bobbio. - \Roma! : Bulzoni, \1976?!. - P. 91-106 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuovi studi politici. - N. 1 (1976). - In testa al 
front.: Documenti. - Sul front.: Il dibattito su democrazia e socialismo

SBNBO Ca 150
*Teoria e ideologia nella dottrina di Santi Romano / di Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1975?!. - P. 447-466 ; 24 cm. ((Estr. da: Amministrare : rassegna 
internazionale di pubblica amministrazione. - N. 4 (1975). - In testa al front.: Contributi

SBNBO Ca 151 Le *cronache di uno storico / Norberto Bobbio. - \Italia : s.n., 1976?!. - P. 644-657 ; 22 cm. ((Estr. da: Il Ponte, n. 6 (30 giu. 1976)

SBNBO Ca 152
*Eguaglianza ed egualitarismo / di Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1976?!. - P. 322-330 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - A. 53, fasc. 
3 (1976)

SBNBO Ca 153
*Celebrazione del 30. anniversario della Repubblica : Stresa, 2 giugno 1976 / discorso di Norberto Bobbio. - \Stresa? : s.n., 1976!. - 18 p. ; 31 cm.-. ((In testa al front.: 
Provincia di Novara. Raggruppamento unitario delle Resistenza

SBNBO Ca 154 *Democrazia ed élites / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n. , 1962?!. - 21 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Moneta e   credito. - N. 59 (set. 1962)

SBNBO Ca 155 *Bruno Leoni di fronte a Weber e a Kelsen / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1982?!. - P. 131-136 ; 24 cm. ((Estr. da: Il Politico / Università di Pavia. - A. 47, n. 1 (1982)

SBNBO Ca 156 Il *potere e il diritto / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1982. - pp. 68-80 ; 24 cm. ((Estratto da "Nuova antologia", n. 2142, aprile-giugno 1982

SBNBO Ca 157
*Augusto Monti nel primo centenario della nascita / Norberto Bobbio. - Torino : Centro studi piemontesi = Ca de studi piemonteis, <1981>. - pp. 183-192 ; 25 cm. 
((Estratto da "Augusto Monti nel centenario della nascita", atti del convegno di studio, Torino - Monastero Bormida, 9-10 maggio 1981

SBNBO Ca 158
*Mosca e il governo misto / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffre, 1983. - pp. 19-38 ; 24 cm. ((Estratto da "Governo e governabilita nel sistema politico e giuridico di 
Gaetano Mosca", a cura di Ettore A. Albertoni, collana "Archivio internazionale Gaetano Mosca per lo studio della classe politica"

SBNBO Ca 159 *Per una definizione della destra reazionaria / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1983. - pp. 655-668 ; 26 cm. ((Estratto da "Belfagor", a. 38., 30 novembre 1983

SBNBO Ca 160
*Per una definizione della destra reazionaria / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1983?!. - P. 19-32 ; 21 cm. ((Estr. da: Notiziario dell'Istituto storico della Resistenza in 
Cuneo e provincia. - N. 23 (giu. 1983). - Sulla cop.: Nuova destra e cultura reazionaria negli anni ottanta : Atti del Covegno, Cuneo 19-20-21 novembre 1982

SBNBO Ca 161
La *regola della maggioranza e i suoi limiti / Norberto Bobbio. - <Napoli> : Bibliopolis, <1983>. - pp. 11-23 ; 22 cm. ((Estratto da "Soggetti e potere", a cura di V. Dini, 
collana "Saggi Bibliopolis"

SBNBO Ca 162 *Riflessioni sul voto del 26 giugno / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1983. - pp. 180-182 ; 24 cm. ((Estratto da "Nuova antologia", n. 2147, luglio-settembre 1983

SBNBO Ca 163 I *nuovi feudatari / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1982. - pp. 130-133 ; 24 cm. ((Estratto da "Nuova antologia", n. 2144, ottobre-dicembre 1982

SBNBO Ca 164 Un *maestro e un amico / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1981?!. - P- 61-64 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2137 (gen.-mar 1981)

SBNBO Ca 165 *Diritti dell'uomo e del cittadino nel secolo 19. in Europa / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 19..!. - P. 11-15 ; 21 cm. ((\Estr.!

SBNBO Ca 166 Il *buongoverno / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1982. - 12 p. ; 26 cm. ((Estr. da: Belfagor. - A. 37, fasc. 1 (31 gen. 1982). - In testa al front.: Saggi e studi

SBNBO Ca 167
Il *buongoverno / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia Nazionale dei Lincei, 1983. - pp. 235-244 ; 27 cm. ((Estratto da "Atti della Accademia Nazionale dei Lincei", a. 
378., 1981, "Rendiconti delle adunanze solenni", vol. 8., fasc. 5

SBNBO Ca 168
*Bilancio di un convegno / Norberto Bobbio. - Napoli : Guida, \1981?!. - P. 302-311 ; 22 cm. ((Estr. da: La cultura filosofica italiana dal 1945 al 1980 nelle sue relazioni 
con altri campi del sapere : atti del Convegno di Anacapri, giugno 1981

SBNBO Ca 169 *Max Weber e Hans Kelsen / Norberto Bobbio. - Milano : Angeli, 1981. - pp. 135-154 ; 22 cm. ((Estratto da "Sociologia del diritto", n. 1, 1981

SBNBO Ca 170 *Stato / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1981. - pp. 453-513 ; 21 cm. ((Estratto da "Enciclopedia Einaudi", vol. 13. : societa-tecnica. - Contiene bibliogr.
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SBNBO Ca 171 *Societa civile / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1981. - pp. 53-68 ; 21 cm. ((Estratto da "Enciclopedia Einaudi", vol. 13. : societa-tecnica. - Contiene bibliogr.

SBNBO Ca 172 *Ricordo di Franco Levi / Norberto Bobbio. - <Milano> : <Giuffre>, 1981. - 2 p. ; 24 cm. ((Estratto da "Rivista trimestrale di diritto pubblico", 1981, n. 3

SBNBO Ca 173
*Teoria e ideologia nella dottrina di Santi Romano / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1977. - P. 25-43 ; 24 cm. ((Estr. da: Le dottrine giuridiche di oggi e 
l'insegnamento di Santi Romano (ISAP. Contributi, n. 19)

SBNBO Ca 174 *Diritto privato e diritto pubblico in Hegel / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, \1977?!. - 29 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - N. 7-8-9 (ot. 1977)

SBNBO Ca 175
*Lettera su marxismo e questione criminale / Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, <1977?>. - P. 425-428 ; 22 cm. ((Estr. da: La questione criminale. - A. 3, n. 3 (set.-
dic. 1977)

SBNBO Ca 176
*Relazione sull'attività accademica nell'anno 1975-1976 / Norberto Bobbio. - Torino : Accademia delle Scienze, 1977. - P. 28-32 ; 25 cm. ((Estr. da: Atti della Accademia 
delle Scienze di Torino. 1.: Classe di scienze fisiche, matematetiche e naturali. - Vol. 111 (1976-77)

SBNBO Ca 177
*Democrazia/dittatura / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1978. - P. 535-558 ; 21 cm. ((Estratto da "Enciclopedia Einaudi", vol. 4. : costituzione-divinazione. - Contiene 
bibliogr.

SBNBO Ca 178 Il *Comitato di Liberazione della scuola a Torino : testimonianza / Norberto Bobbio. - Parma : La Pilotta, 1978. - P. 51-57 ; 21 cm. ((Estr. da: Scuola e Resistenza

SBNBO Ca 179
*[Prefazione a] Energie nove / direttore Piero Gobetti ; di Norberto Bobbio. - Torino : Bottega d'Erasmo, 1976. - XV p. ; 25 cm. ((Prefazione alla ristampa anastatica. - 
Sull'occh.: Nel cinquantesimo anniversario della morte in esilio di Piero Gobetti. Parigi 16 febbraio 1926-Torino 16 febbraio 1976

SBNBO Ca 180
Un *dimenticato teorico del diritto : Ernest Roguin / Norberto Bobbio. - \Milano! : Giuffrè, \1978?!. - P. 46-70 ; 25 cm. ((Estr. da: Scritti in onore di Salvatore Pugliatti. Vol. 
4.: Scritti storico-filosofici

SBNBO Ca 181 *Gramsci e la cultura politica italiana / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1978. - pp. 593-600 ; 26 cm. ((Estratto da "Belfagor", A. 33., fasc. 5., 30 settembre 1978.

SBNBO Ca 182 *Mondolfo e la rivoluzione russa / Norberto Bobbio. - Firenze : La Nuova Italia, 1979. - P. 201-224 ; 21 cm. ((Estr. da: Filosofia e marxismo nell'opera di Rodolfo Mondolfo

SBNBO Ca 183
*Presenza politica della cultura : della presenza della cultura e della responsabilità degli intellettuali / Norberto Bobbio. - Siena : Circolo giuridico dell'Università, 1978. - 
P. 308-328 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi senesi.  - Vol. 90, fasc 3 ; 3. ser., vol. 27 (1978)

SBNBO Ca 184
*Relazione del presidente prof. Norberto Bobbio sull'attività accademica nell'anno 1976-1977. - \Torino : Accademia delle Scienze, 1978?!. - P. 27-32 ; 24 cm. ((Estr. da: 
Atti della Accademia delle Scienze di Torino. - Vol. 112 (1978)

SBNBO Ca 185
*Socialismo, comunismo e terza via / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [1978?]. - [32]-42 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Nuova Antologia, n. 2127 (luglio-settembre 
1978)

SBNBO Ca 186
*Teoria del diritto e sociologia del diritto in Marx / Norberto Bobbio ; Renato Treves. - Milano : Giuffre, 1978. - pp. 279-294 ; 24 cm. ((Estratto da "Sociologia del diritto", 
1978, n. 2.

SBNBO Ca 187 *Vico e la teoria delle forme di governo / Norberto Bobbio. - [Napoli] : [Bibliopolis], 1978. - 27 p. ; 24 cm. ((Estratto da "Bollettino del Centro di studi vichiani", 8., 1978.

SBNBO Ca 188
*Riccardo Bauer educatore civile / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [1979?]. - 5 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia, n. 2131 (lug.-set. 1979). - Paginato anche 
125-128

SBNBO Ca 189 La *crisi dei partiti / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1979?!. - P. 31-36 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2132 (ott.-dic. 1979)

SBNBO Ca 190 *Hegel e le forme di governo / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, [1979?]. - [77]-108 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia, n. 13 (febbraio 1979)

SBNBO Ca 191 *Riforme e rivoluzione / Norberto Bobbio. - \Firenze! : La Nuova Italia, \1979?!. - P. 745-759 ; 24 cm. ((Estr. da: Il mondo contemporaneo, vol. 9.: Politica e società. 2

SBNBO Ca 192
La *cultura a Torino nei primi anni del secolo / Norberto Bobbio. - Torino : Centro studi piemontesi, [1980?]. - 13 p. ; 22 cm. ((Già pubbl. in: Studi piemontesi, marzo 
1980, v. 9, fasc. 1. - Prolusione al Convegno nazionale "Piemonte e letteratura nel '900" svoltosi a San Salvatore Monferrato dal 19 al 21 ottobre 1979.

SBNBO Ca 193 *Diritto e Stato nell'opera giovanile di Aldo Moro / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1980?!. - P. 7-26 ; 24 cm. ((\Estr. da!: Il Politico / Università di Pavia. - A. 45, n. 1 (1980)

SBNBO Ca 194 L'*educatore antifascista / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1980?!. - P. 73-79 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2134 (apr.-giu. 1980)

SBNBO Ca 195 Il *liberalismo di I. Berlin / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1980?!. - P. 613-620 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista storica italiana. - A. 92, fasc. 3-4 (1980)

SBNBO Ca 196 *Norma / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1980. - pp. 876-907 ; 21 cm. ((Estratto da "Enciclopedia Einaudi", vol. 9. : mente-operazioni. - Contiene bibliogr.

SBNBO Ca 197 *Pubblico/privato / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1980. - pp. 401-415 ; 21 cm. ((Estratto da "Enciclopedia Einaudi", vol. 11. : prodotti-ricchezza. - Contiene bibliogr.

SBNBO Ca 198 *Vi sono diritti fondamentali? / Giuliano Pontara, Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, \1980?!. - P. 456-463 ; 22 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - N. 18 (ot. 1980)

SBNBO Ca 199 *Dal potere al diritto e viceversa / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, 1981. pp. 343-358 ; 22 cm. ((Estratto da "Rivista di filosofia", n. 21, ottobre 1981

SBNBO Ca 200
*Kelsen e il problema del potere / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffre, 1981. - pp. 549-570 ; 24 cm. ((Estratto da "Rivista internazionale di filosofia del diritto", 4. serie, vol. 
58, n. 4, ottobre/dicembre 1981
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SBNBO Ca 201 *Rapporti internazionali e marxismo / Norberto Bobbio. - <Scandicci> : La nuova Italia, 1981. - P. 301-318 ; 21 cm. ((Estr. da: Filosofia e politica.

SBNBO Ca 202 Il *magistero di Renato Treves / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1984?!. - P. 205-210 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2152 (ot.-dic. 1984)

SBNBO Ca 203 La *funzione promozionale del diritto rivisitata / di Norberto Bobbio. - Milano : Angeli, \1984?!. - P. 8-27 ; 22 cm. ((Estr. da: Sociologia del diritto. - N. 3 (1984)

SBNBO Ca 204 *Premessa / di Norberto Bobbio. - \Milano! : Angeli, \1985?!. - P. 10-13 ; 22 cm. ((Estr. da: Piero Gobetti e la Francia / Centro Studi Piero Gobetti. - Milano : Angeli, 1985

SBNBO Ca 205 *Silvio Trentin e lo stato fascista / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1985. - P. 701-707 ; 26 cm. ((Estr. da: Belfagor. - A. 40, fasc. 6 (30 nov. 1985)

SBNBO Ca 206 *Sulla nozione di giustizia / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1985?!. - P. 8-19 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria politica. - A. 1, n. 1 (1985)

SBNBO Ca 207 *Per il 40. anniversario delle Nazioni Unite / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1985. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: La comunità internazionale. - Fasc. 4 (1985)

SBNBO Ca 207 *Per il 40. anniversario delle Nazioni Unite / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1985. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: La comunità internazionale. - Fasc. 4 (1985)

SBNBO Ca 208 *Libertà nella scuola e libertà della scuola / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1985. - P. 354-362 ; 26 cm. ((Estr. da: Belfagor. - A. 40, fasc. 3 (31 mag. 1985)

SBNBO Ca 209
Il *Giornale storico e la cultura positivistica / Norberto Bobbio. - Torino : Loescher, c1985. - P. 1-16 ; 23 cm. ((Estr. da: Cent'anni di Giornale storico della letteratura 
italiana : Atti del Convegno : Torino, 5-6-7 dicembre 1983

SBNBO Ca 210
*Commemorazione di Egidio Meneghetti : Aula magna, 25 giugno 1985 / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1985! (Padova : Società cooperativa tipografica). - 15 p. ; 24 cm. 
((Estr. da: Annuario dell'Università di Padova per l'anno accademico 1984-85. - In testa al front.: Università degli studi di Padova

SBNBO Ca 211
*Alessandro Passerin d'Entreves / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1986?!. - P. 652-654 ; 24 cm. ((Estr. da: Bollettino storico-bibliografico subalpino. - A. 84, fasc. 2 (lug.-
dic. 1986). - In testa al front.: Necrologi

SBNBO Ca 212
*Introduzione al volume: Franco Antonicelli, Scritti letterari 1934-1974, a cura di Franco Contorbia / Norberto Bobbio. - Pisa : Giardini editori e stampatori, stampa 1984. - 
P. 9-25 ; 24 cm. ((Estratto.

SBNBO Ca 213 *Pro e contro un'etica laica / Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, 1984. - pp. 159-172 ; 21 cm. ((Estratto da "Il mulino" 292, a. 33., n. 2, marzo-aprile 1984

SBNBO Ca 213 *Pro e contro un'etica laica / Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, 1984. - pp. 159-172 ; 21 cm. ((Estratto da "Il mulino" 292, a. 33., n. 2, marzo-aprile 1984

SBNBO Ca 214
*Umberto Morra e Gobetti / Norberto Bobbio. - [Pisa : s.n., 1984]. - P. [169]-183 ; 24 cm. ((Estr. da: Annali della Scuola normale superiore di Pisa. - 3. ser., vol. 14, n. 1 
(1984)

SBNBO Ca 215 *Umberto Morra e Gobetti / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1984?!. - P. 168-179 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2149 (gen.-mar. 1984)

SBNBO Ca 216 Le *ragioni della tolleranza / Norberto Bobbio. - Bologna : Il mulino, \19..!. - P. 243-257 ; 21 cm. ((Estr. da: L'intolleranza : uguali e diversi nella storia

SBNBO Ca 217 L'*ombra di Francesco Ruffini / Norberto Bobbio. - <S.l. : s.n., 1986?>. ((Estratto da: Nuova antologia, gen.-mar. 1986

SBNBO Ca 218 *Discorso tenuto in occasione del centenario della Gius. Laterza & figli / Norberto Bobbio. - \Bari? : s.n., 1986!. - 14 p. ; 21 cm.

SBNBO Ca 218 *Discorso tenuto in occasione del centenario della Gius. Laterza & figli / Norberto Bobbio. - \Bari? : s.n., 1986!. - 14 p. ; 21 cm.

SBNBO Ca 219 Il *dialogo per la pace / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1986?!. - P. 37-40 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2159 (lug.-set. 1986)

SBNBO Ca 220 Il *potere in maschera / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1984?!. - P. 83-87 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2152 (ot.-dic. 1984)

SBNBO Ca 221 *Premessa / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1984?!. - 10 p. ; 21 cm. ((\Estr. da:! Rivista di filosofia. - Vol. 75, n. 1 (apr. 1984)

SBNBO Ca 222 *Gobetti, l'Italia fedele / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1986?!. - P. 199-218 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2160 (ott.-dic. 1986)

SBNBO Ca 223
Il *saluto dell'Università di Torino : per l'ottantesimo compleanno di Bobbio / interventi di Renato Treves e Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 205-209 ; 
24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2172 (ot.-dic. 1989)

SBNBO Ca 224 *Ricordo di Massimo Mila / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 132-134 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2169 (gen.-mar. 1989)

SBNBO Ca 225 La *dichiarazione dei diritti dell'uomo / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 291-309 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2169 (gen.-mar. 1989)

SBNBO Ca 226
*Postilla a un vecchio dibattito / Norberto Bobbio. - Roma : Herder, \1989?!. - P. 34-46 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi dedicati a Galvano della Volpe (n. 21 dei Quaderni dei 
Nuovi Annali della Facoltà di Magistero dell'Università di Messina

SBNBO Ca 226
*Postilla a un vecchio dibattito / Norberto Bobbio. - Roma : Herder, \1989?!. - P. 34-46 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi dedicati a Galvano della Volpe (n. 21 dei Quaderni dei 
Nuovi Annali della Facoltà di Magistero dell'Università di Messina
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SBNBO Ca 227 L'*eredità della grande rivoluzione / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 88-100 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2172 (ott.-dic. 1989)

SBNBO Ca 228 Il *mondo di Antonicelli / Norberto Bobbio, Arturo Colombo. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 104-108 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2170 (apr.-giu. 1989)

SBNBO Ca 229
*Pace : concetti, problemi e ideali / di Norberto Bobbio. - \Roma! : Istituto della Enciclopedia Italiana, 1989. - P. 812-824 ; 31 cm. ((Estr. da: Enciclopedia del Novecento, 
vol. 8.

SBNBO Ca 230 *Abbagnano protagonista di un'epoca / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 245-249 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2176 (ot.-dic. 1990)

SBNBO Ca 231
*Luigi Firpo ricordato nel primo anniversario della morte / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1990. - P. 3-18 ; 24 cm. ((\Estr. da:! Il pensiero politico. - A. 23, n. 1 (gen.-
apr. 1990)

SBNBO Ca 232 *Chi era Augusto del Noce / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 232-234 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2173 (gen.-mar. 1990)

SBNBO Ca 233
Il *pensiero politico / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffre, 1990. - P. 205-227 ; 23 c. ((Sul front.: Estr. dal volume "Piero Calamandrei" : ventidue saggi su un grande 
maestro / a cura di Paolo Barile

SBNBO Ca 234
*In ricordo di Piero Calamandrei / Norberto Bobbio, Alessandro Galante garrone. - \Milano! : Giuffrè, \1990?!. - 30 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rassegna forense. - A. 22, n. 1 
(mar. 1990)

SBNBO Ca 235 L'*orrore di Carpentras / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 173-174 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2175 (lug.-set. 1990)

SBNBO Ca 235 L'*orrore di Carpentras / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 173-174 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2175 (lug.-set. 1990)

SBNBO Ca 236 *Kant e la rivoluzione francese / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 54-60 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2175 (lug.-set. 1990)

SBNBO Ca 236 *Kant e la rivoluzione francese / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 54-60 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2175 (lug.-set. 1990)

SBNBO Ca 237
*François Gény : una prefazione / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, \1991?!. - P. 182-187 ; 22 cm. ((Estr. da: Quaderni fiorentini per la storia del pensiero giuridico 
moderno. - N. 20 (1991)

SBNBO Ca 238 *Morale e politica / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1991?!. - P. 69-79 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2179 (lug.-set. 1991)

SBNBO Ca 239
*Nicola Abbagnano : commemorazione letta da Norberto Bobbio nell'Aula Magna dell' Università di Torino il 19 marzo 1991. - \S.l. : s.n., 1991?!. - P. 142-144 ; 23 cm. 
((Estr. da: Atti della Accademia delle Scienze di Torino. Classe di Scienze morali, storiche e filologiche. - Vol. 125, fasc. 2 (lug.-dic. 1991)

SBNBO Ca 240 *Ricordo di Natalia Ginzburg / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1991?!. - P. 262-263 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2180 (ot.-dic. 1991)

SBNBO Ca 241 I *diritti dell'uomo, oggi / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1991?!. - P. 84-92 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2180 (ot.-dic. 1991)

SBNBO Ca 241 I *diritti dell'uomo, oggi / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1991?!. - P. 84-92 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2180 (ot.-dic. 1991)

SBNBO Ca 242 *Guerra civile? / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1992?!. - P. 298-307 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria politica. - A. 8, n. 1-2 (1992)

SBNBO Ca 243 *Autobiografia intellettuale / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 54-65 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2184 (ot.-dic. 1992

SBNBO Ca 243 *Autobiografia intellettuale / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 54-65 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2184 (ot.-dic. 1992

SBNBO Ca 244 *Io e il Quirinale / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 184-186 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2183 (lug.-set. 1992)

SBNBO Ca 244 *Io e il Quirinale / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 184-186 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2183 (lug.-set. 1992)

SBNBO Ca 245 *Calamandrei uomo / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 84-88 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2183 (lug.-set. 1992)

SBNBO Ca 245 *Calamandrei uomo / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 84-88 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2183 (lug.-set. 1992)

SBNBO Ca 246
I *diritti dell'uomo, oggi / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia Nazionale dei Lincei, 1992. - P. 56-64 ; 27 cm. ((Estr. da: Atti della Accademia Nazionale dei Lincei. 
Rendiconti delle adunanze solenni. - A. 388, vol. 9, fasc. 2 (1992). - Adunanza solenne del 14 giugno 1991

SBNBO Ca 246
I *diritti dell'uomo, oggi / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia Nazionale dei Lincei, 1992. - P. 56-64 ; 27 cm. ((Estr. da: Atti della Accademia Nazionale dei Lincei. 
Rendiconti delle adunanze solenni. - A. 388, vol. 9, fasc. 2 (1992). - Adunanza solenne del 14 giugno 1991

SBNBO Ca 247
*Nel secondo centenario della dichiarazione dei diritti dell'uomo / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1992. - 18 p. ; 24 cm. ((Estr. da: L'eredità dell'ottantanove e l'Italia 
/ a cura di Renzo Zorzi

SBNBO Ca 247
*Nel secondo centenario della dichiarazione dei diritti dell'uomo / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1992. - 18 p. ; 24 cm. ((Estr. da: L'eredità dell'ottantanove e l'Italia 
/ a cura di Renzo Zorzi

SBNBO Ca 248 *Riflessioni autobiografiche / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1993?!. - P. 48-55 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2185 (gen.-mar. 1993)
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SBNBO Ca 249 *Luigi Einaudi, federalista / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1993?!. - P. 261-274 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2188 (ot.-dic. 1993)

SBNBO Ca 250
*Renato Treves : (1907-1992) / di Norberto Bobbio. - \Milano! : Giuffrè, \1993?!. - 12 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - 4. ser., N. 70 
(gen.-mar. 1993). - In testa al front.: Ricordo di Renato Treves

SBNBO Ca 251
*Nazioni e diritto : *Umberto Campagnolo allievo e critico di Hans Kelsen / Norberto Bobbio. - \Napoli! : Edizioni Scientifiche Italiane, \1993?! - P. 118-132 ; 24 cm. ((Estr. 
da: Diritto e cultura. - A. 3, n. 2 (lug.-dic. 1 993). - In testa al front.: Saggi

SBNBO Ca 252
*Calamandrei, uomo / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia Nazionale dei Lincei, 1993. - P. 10-13 ; 26 cm. ((Estr. da: Atti dei Convegni lincei. - N. 101. - Sulla cop.: 
Giornata lincea in ricordo di Piero Calamandrei (Roma, 20 marzo 1992). - In testa alla cop.: Accademia Nazionale dei Lincei

SBNBO Ca 253
*Anni di prova / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia Nazionale dei Lincei, 1993. - P. 24-30 ; 26 cm. ((Estr. da: Atti dei Convegni lincei. - N. 99. - Sulla cop.: Giornata 
lincea nel centenario della nascita di Arturo Carlo Jemolo. - In testa alla cop.: Accademia Nazionale dei Lincei

SBNBO Ca 253
*Anni di prova / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia Nazionale dei Lincei, 1993. - P. 24-30 ; 26 cm. ((Estr. da: Atti dei Convegni lincei. - N. 99. - Sulla cop.: Giornata 
lincea nel centenario della nascita di Arturo Carlo Jemolo. - In testa alla cop.: Accademia Nazionale dei Lincei

SBNBO Ca 254 *Italia tragica / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1993?!. - P. 497-499 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2187 (lug.-set. 1993)

SBNBO Ca 254 *Italia tragica / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1993?!. - P. 497-499 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2187 (lug.-set. 1993)

SBNBO Ca 255 *Ricordo di Ludovico Geymonat / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1993?!. - P. 4-19 ; 21 cm. ((\Estr. da:! Rivista di filosofia. - Vol. 84, n. 1 (apr. 1993)

SBNBO Ca 256
*Ancora a proposito di marxismo : uno scambio epistolare tra C. Preve e Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1993?!. - P. 162-168 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria politica. - A. 9, n. 
1 (1993)

SBNBO Ca 257 *Martinettismo torinese / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1993?!. - P. 330-339 ; 21 cm. ((\Estr. da:! Rivista di filosofia. - Vol. 84, n. 3 (dic. 1993)

SBNBO Ca 258 *Invito a rileggere Marx / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1993?!. - P. 4-8 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria politica. - A. 9, n. 2 (1993)

SBNBO Ca 259
*Ricordo di Giovanni Tarello / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1987?!. - P. 303-316 ; 21 cm. ((\Estr. da:! Materiali per una storia della cultura giuridica. - A. 17, n. 2 (dic. 
1987). - Discorso commemorativo tenuto nell'Aula Magna del palazzo universitario di Genova, il 3 giugno 1987

SBNBO Ca 259
*Ricordo di Giovanni Tarello / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1987?!. - P. 303-316 ; 21 cm. ((\Estr. da:! Materiali per una storia della cultura giuridica. - A. 17, n. 2 (dic. 
1987). - Discorso commemorativo tenuto nell'Aula Magna del palazzo universitario di Genova, il 3 giugno 1987

SBNBO Ca 260
*Ricordo di Giovanni Tarello / Norberto Bobbio. - \Milano! : Giuffrè, \1989?!. - P. 11-25 ; 24 cm. ((\Estr. da:! Annali della Facoltà di Giurisprudenza di Genova. - A. 22, 
fasc. 1-2 (1988-89). - Discorso commemorativo tenuto nell'Aula Magna del palazzo universitario di Genova, 1l 3 giugno 1987

SBNBO Ca 261

*Ricordo di Alessandro Passerin d'Entreves / Norberto Bobbio. - \S:l: : s.n., 1987?!. - P. 112-120 ; 21 cm. ((\Estr. da:! Rivista di filosofia. - Vol. 78, n. 1 (apr. 1987). - 
Commemorazione tenuta all'Accademia delle Scienze di Torino, nell'adunanza della Classe di Scienze morali, storiche e filologiche del 13 gennaio 1987. Il testo 
originario è stato corredato di note

SBNBO Ca 262
*Ricordo di Alessandro Passerin d'Entrèves : commemorazione letta da Norberto Bobbio nell'adunanza del 13 gennaio 1987. - \S.l. : s.n,, 1987?!. - P. 168-174 ; 24 cm. 
((Estr. da: Atti della Accademia delle Scienze di Torino. Classe di Scienze morali, storiche e filologiche. - Vol. 121 (1987)

SBNBO Ca 263 La *politica / Norberto Bobbio. - \Torino! : UTET, \1987?!. - P. 568-587 ; 24 cm. ((Estr. da: La società contemporanea

SBNBO Ca 264 *Due secoli di democrazia europea / Norberto Bobbio. - Perugia : Università-Dipartimento di scienze storiche, 1987. - 22 p. ; 24 cm.(*Lezioni ; 4)

SBNBO Ca 265 *Due secoli di democrazia europea / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1987. - P. 241-251 ; 24 cm. ((\Estr. da:! Il pensiero politico. - A. 20, n. 2 (mag.-ago. 1987)

SBNBO Ca 266 *Addio a Primo Levi / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1987?!. - P. 203-204 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2162 (apr.-giu. 1987)

SBNBO Ca 267
La *democrazia dei moderni paragonata a quella degli antichi (e a quella dei posteri) / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1987?!. - P. 4-17 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria 
politica. - A. 3, n. 3 (1987)

SBNBO Ca 267
La *democrazia dei moderni paragonata a quella degli antichi (e a quella dei posteri) / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1987?!. - P. 4-17 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria 
politica. - A. 3, n. 3 (1987)

SBNBO Ca 268 La *questione morale dopo il 14 giugno / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1987?!. - P. 39-44 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2163 (lug.-set. 1987)

SBNBO Ca 269 *A quarant'anni dalla Costituzione / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1987?!. - P. 60-65 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2161 (gen.-mar. 1987)

SBNBO Ca 270 *Testimonianza su Giacomo Noventa / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1988. - P. 238-251 ; 21 cm. ((Estr. da: Giacomo Noventa

SBNBO Ca 271 La *polemica sulla cultura laica / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1988?!. - P. 146-147 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2168 (ot.-dic. 1988)

SBNBO Ca 272 I *problemi di Hobbes / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1988?!. - P. 78-79 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2167 (lug.-set. 1988)

SBNBO Ca 273 *Primo Levi, perchè / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1988?!. - P. 109-110 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2166 (apr.-giu. 1988)

SBNBO Ca 273 *Primo Levi, perchè / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1988?!. - P. 109-110 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2166 (apr.-giu. 1988)
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SBNBO Ca 274 La *democrazia realistica di Giovanni Sartori / di Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1988?!. - P. 150-158 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Teoria politica. - A. 4, n. 1 (1988)

SBNBO Ca 275
*Conferimento laurea honoris causa in Scienze politiche a Norberto Bobbio / Università degli studi di Sassari, Facoltà di Scienze politiche. - Sassari : [s.n.], 1994 
(Sassari : Arti grafiche editoriali Chiarella). - 30 p. : ill. ; 24 cm.

SBNBO Ca 276 *Passerin d'Entrèves uomo di frontiera / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1986?!. - P. 235-236 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2157 (gen.-mar. 1986)

SBNBO Ca 277
*Alcune osservazioni sui rapporti culturali Italia-Francia / di Norberto Bobbio. - \Milano! : Angeli, \1985?!. - P. 46-55 ; 22 cm. ((Estr. da: Piero Gobetti e la Francia. - Milano 
: Angeli, 1985

SBNBO Ca 278 *Saluto a Pertini e a Cossiga / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1985?!. - 1 v. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2155 (lug.-set. 1985)

SBNBO Ca 278 *Saluto a Pertini e a Cossiga / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1985?!. - 1 v. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2155 (lug.-set. 1985)

SBNBO Ca 279 Il *potere vulnerabile / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1987?!. - P. 183-184 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2161 (gen.-mar. 1987)

SBNBO Ca 280

*De senectute / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1994?!. - P. 42-44 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2191 (lug.-set. 1994) [SUPPLEMENTO DI Libro 
moderno 1337009 CFI0088711 *Linea d'ombra : trimestrale di narrativa. - N. 1 (mar. 1983)-anno 17, n. 142 (1999)  . - Milano : Massmedia, °1983!-1999. - 17 v. : ill. ; 21 
cm. ((Bimestrale (n. 7, dic. 1984-); mensile (n. 20, ott. 1987-). - Poi sottotit.: ]

SBNBO Ca 281

*Chi era Berlinguer / Norberto Bobbio, Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, \1984?!. - P. 57-61 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2151 (lug.-set. 1984) 
[SUPPLEMENTO DI Libro moderno 1337009 CFI0088711 *Linea d'ombra : trimestrale di narrativa. - N. 1 (mar. 1983)-anno 17, n. 142 (1999)  . - Milano : Massmedia, 
°1983!-1999. - 17 v. : ill. ; 21 cm. ((Bimestrale (n. 7, dic. 1984-); mensile (n. 20, ott. 1987-). - Poi sottotit.: ]

SBNBO Ca 282 *Elogio della mitezza / Norberto Bobbio. - Milano : Linea d'ombra, stampa 1993. - 21 p. : ill. ; 24 cm. ((Ed. f.c. - Allegato al n. 88 di Linea d'ombra, dicembre 1993.

SBNBO Ca 282 *Elogio della mitezza / Norberto Bobbio. - Milano : Linea d'ombra, stampa 1993. - 21 p. : ill. ; 24 cm. ((Ed. f.c. - Allegato al n. 88 di Linea d'ombra, dicembre 1993.

SBNBO Ca 283 La *passione di Varsavia / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1982?!. - P. 113-116 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova antologia. - N. 2141 (gen.-mar. 1982)

SBNBO Ca 284 La *Repubblica malata / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1991?!. - P. 71-77 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2177 (gen.-mar. 1991)

SBNBO Ca 284 La *Repubblica malata / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1991?!. - P. 71-77 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2177 (gen.-mar. 1991)

SBNBO Ca 285
*Governo degli uomini o governo delle leggi? / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1983?!. - P. 136-152 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2145 (gen.-mar. 
1983)

SBNBO Ca 286
*Democrazia e maggioranza / Norberto Bobbio. - Genève : Droz, \1981?!. - P. 378-388 ; 24 cm. ((\Estr. da:! Revue européenne des sciences sociales et Cahiers Vilfredo 
Pareto. - T. 19, n. 54-55 (1981)

SBNBO Ca 287 Gli *ideali di Sandro Pertini / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 322-325 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2184 (ot.-dic. 1992)

SBNBO Ca 287 Gli *ideali di Sandro Pertini / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1992?!. - P. 322-325 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2184 (ot.-dic. 1992)

SBNBO Ca 288 *Quei lividi azionisti / di Norberto Bobbio. - Napoli : \s.n.!, 1992. - P. 50-51 ; 24 cm. ((Estr. da: Nord e Sud. - A. 39, n.s., n. 2 (apr.-giu. 1992)

SBNBO Ca 288 *Quei lividi azionisti / di Norberto Bobbio. - Napoli : \s.n.!, 1992. - P. 50-51 ; 24 cm. ((Estr. da: Nord e Sud. - A. 39, n.s., n. 2 (apr.-giu. 1992)

SBNBO Ca 289
*Sandro Pertini : una vita per la libertà e per la giustizia / testimonianze di Norberto Bobbio... (et al.). - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 6-38 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova 
Antologia. - N. 2174 (apr.-giu. 1990)

SBNBO Ca 290
*Carlo Levi : *artista gobettiano / Norberto Bobbio, Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, \1990?!. - P. 97-106 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2176 (ot.-
dic. 1990)

SBNBO Ca 291 I *poteri invisibili / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, (1981?). - P. 23-24 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova antologia. - N. 2139 (lug.-set. 1981)

SBNBO Ca 292

*Tutti i diritti universali dell'uomo e dei popoli : commento / Spadolini, Bobbio. - Milano : A. Ferrara, stampa 1993. - 58 p. ; 21 cm. ((Contiene: Testo integrale ; testo 
discorso on. Spadolini all'Accademia Lincei ; testo discorso alla Biblioteca Camera deputati ; testo convenzione per la proscrizione del genocidio.(*Collana giuridica A. 
Ferrara)

SBNBO Ca 293 *Destra e sinistra nelle elezioni del 27-28 marzo / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1994?!. - 1 v. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2190 (apr.-giu. 1994)

SBNBO Ca 294
*Crisi morale e crisi delle istituzioni / interventi di Norberto Bobbio, Arturo Carlo Jemolo, Alessandro Galante Garrone. - Firenze : Le Monnier, \1981?!. - P. 4-19 ; 24 cm. 
((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2137 (gen.-mar. 1981)

SBNBO Ca 295
*Silvio Trentin nell'emigrazione antifascista / contributi di Giovanni Spadolini... (et al.) ; a cura di Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, \1984?!. - P. 6-45 ; 24 cm. 
((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2152 (ot.-dic. 1984)

SBNBO Ca 296
I *maestri e compagni dell'Italia civile / Lucio Colletti, Norberto Bobbio, Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, \1984?!. - P. 338-349 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova 
Antologia. - N. 2151 (lug.-set. 1984)

SBNBO Ca 297
Il *dramma della Polonia : comunismo e chiesa / interventi di Norberto Bobbio e Giovanni Spadolini. - Firenze : Le Monnier, \1980?!. - P. 4-9 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova 
Antologia. - N. 2136 (ott.-dic. 1980)

SBNBO Ca 298 La *svolta di Gramsci / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1987?!. - P. 80-86 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2164 (ot.-dic. 1987)
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SBNBO Ca 299 La *leggenda di San Marino / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1987?!. - P. 66-81 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2162 (apr.-giu. 1987)

SBNBO Ca 300
Un'*amicizia nel lavoro / Norberto Bobbio. - Bologna : CLUEB, \198.!. - P. 48-51 ; 22 cm. ((Estr. da: Il pensiero di Felice Battaglia : atti del Seminario promosso dal 
Dipartimento di filosofia di Bologna (29-30 ottobre 1987)

SBNBO Ca 301
Il *ricordo di un amico / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1994. - P. 3-8 ; 24 cm. ((Estr. da: Intorno a Massimo Mila : studi sul teatro e il Novecento musicale : atti del 
Convegno di studi, Empoli 17-19 febbraio 1991

SBNBO Ca 302 *Ricordo di Uberto Scarpelli / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1994?!. - P. 126-137 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2190 (apr.-giu. 1994)

SBNBO Ca 302 *Ricordo di Uberto Scarpelli / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1994?!. - P. 126-137 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2190 (apr.-giu. 1994)

SBNBO Ca 303 Il *nuovo equilibrio Reagan-Gorbaciov / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1988?!. - P. 80-84 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2165 (gen.-mar. 1988)

SBNBO Ca 304 *Italia : crisi permanente / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 71-77 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2171 (lug.-set. 1989

SBNBO Ca 305 La *democrazia violentata / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1994?!. - P. 254-255 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2191 (lug.-set. 1994)

SBNBO Ca 306 *Ma questa riforma elettorale? / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1985?!. - P. 58-61 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2153 (gen.-mar. 1985)

SBNBO Ca 307
*Terza via, terza forza : confronto Bobbio-Spadolini / [Norberto Bobbio e Giovanni Spadolini]. - Firenze : Le Monnier, [1979?]. - [315]-328 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Nuova 
Antologia, n. 2129 (gennaio-marzo 1979). - Tit. dell'intit.

SBNBO Ca 308
I *compiti della filosofia / Norberto Bobbio, Nicola Abbagnano, Antonio Banfi. - \S.l. : s.n., 1996?!. - P. 7-19 ; 24 cm. ((Estr. da: MicroMega Almanacco. - 1996. - In testa al 
front.: Archivio 1.

SBNBO Ca 309 *Franco Antonicelli : una testimonianza / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1995?!. - P. 57-59 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2193 (gen.-mar. 1995)

SBNBO Ca 310
*Interventi alla presentazione della riedizione de Il Nuovo Risorgimento / Massimo Salvadori, Giovanni De Luna, Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1995?!. - P. 677-685 ; 21 
cm. ((\Estr. da:! Rivista economica del Mezzogiorno. - A. 9, n. 3 (1995)

SBNBO Ca 311 *Della democrazia / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1995?!. - P. 53-56 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2196 (ot.-dic. 1995)

SBNBO Ca 312 *Rileggiamo Nello Rosselli / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, \1983?!. - P. 69-70 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2146 (apr.-giu. 1983)

SBNBO Ca 313

*Diario delle principali operazioni di guerra : 1 maggio 1944-21 aprile 1945 / Brigata Giacomo Matteotti di montagna ; con scritti di Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n.!, stampa 
1964 (Bologna : Luigi Parma). - XVI, 55 p. : c. geogr. ; 25 cm. ((In testa al front.: Corpo volontari della libertà Emilia-Romagna.(*Collana di diari e testimonianze della 
Resistenza ; 1)

SBNBO Ca 314 L'*eredità di Piero Gobetti / interventi di Norberto Bobbio... \et al.!. - Firenze : Le Monnier, \1981?!. - 36 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova antologia. - N. 2138 (apr.-giu. 1981)

SBNBO Ca 315 *Carlo Levi e Gobetti / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1985. - P. 76-88 ; 24 c. ((Estratto da: "Nuova antologia", n. 2155, Luglio-settembre 1985

SBNBO Ca 316
*Gozzano e Gobetti / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1985. - 9 p. ; 24 c. ((Estratto da: Guido Gozzano : i giorni, le opere : Atti del convegno nazionale di studi, 
Torino 26-28 ottobre 1983

SBNBO Ca 317 *Gobetti e la Francia / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1983. - 12 p. ; 24 c. ((Estratto da: "Nuova antologia", n. 2147, Luglio-settembre 1983

SBNBO Ca 318
*Tre maestri : Umberto Cosmo, Arturo Segre, Zino Zini / Norberto Bobbio. - \S.l.! : a cura dell'Associazione ex-allievi del Liceo Massimo d'Azeglio, stampa 1953. - 15 p. ; 
21 cm. ((Commemorazione tenuta l'11 gennaio 1953 nell'Aula Magna del Liceo Massimo d'Azeglio

SBNBO Ca 319
*Umanesimo di Tommaso Fiore / Norberto Bobbio. - Bari-Santo Spirito : Edizioni del centro librario, 1967. - 8 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Rassegna pugliese. - A. 2, n. 4-7 (apr.-
lug. 1967)

SBNBO Ca 320
La *cultura italiana fra Ottocento e Novecento / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1981. - 19 p. ; 24 cm. ((Estratto da: La cultura italiana tra '800 e '900 e le origini del 
nazionalismo

SBNBO Ca 321 *Se sia esistita una cultura fascista / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1975?!. - 8 p. ; 30 cm. ((Estr. da: Alternative. - N. 6 (dic. 1975)

SBNBO Ca 322
La *Rivoluzione francese e i diritti dell'uomo : conferenza tenuta nella Sala delle Capriate della Biblioteca della Camera dei deputati, 14 dicembre 1988 / Norberto 
Bobbio. - Roma : CD, 1988. - 40 p. ; 21 cm.

SBNBO Ca 323
*Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1984. - P. 258-261 ; 24 cm. ((Estr. dal vol.: Scienza e politica nel pensiero di Alf Ross : atti delle giornate di studio su Alf Ross, Lecce 
14-15 maggio 1981 / a cura di Antonio Tarantino. - Nome dell'A. all'interno del v.

SBNBO Ca 324
*Ruggero Meneghelli, il problema dell'effettività nella teoria della validità giuridica / Norberto Bobbio. - Padova : CEDAM, 1966. - P. 589-594 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di 
diritto civile. - A. 12, n. 6, pt. 1 (1966). - Recensione

SBNBO Ca 325 L'*itinerario di Tullio Ascarelli / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, 1969. - P. XC-CXL ; 24 cm. ((Estr. da: Studi in memoria di Tullio Ascarelli, vol. 1.

SBNBO Ca 326 *Rivista storica italiana : a. 71, fasc. 3 : estratto / \Norberto Bobbio!. - Napoli : Edizioni Scientifiche Italiane, 1959. - P. 509-515 ; 25 cm. ((Nome dell'A. all'interno del v.

SBNBO Ca 327
Un *tentativo di risposta alla crisi del marxismo : Costanzo Preve, Il filo d'Arianna, quindici lezioni di filosofia marxista, Milano, Vangelista, 1990 : \recensione! / Norberto 
Bobbio. - \S.l. : s.n., 1992?!. - P. 212-217 ; 22 cm. ((\Estr. da!: Teoria politica. - A. 8, n. 3 (1992). - In testa al front.: Recensioni
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SBNBO Ca 328 *Recensioni / Alessandra Veronese... \et al.!. - \S.l. : s.n., 1990?!. - P. 1025-1063 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista storica italiana. - A. 102, fasc. 3 (1990)

SBNBO Ca 329
*Ricordo di Aldo Capitini / Norberto Bobbio ; a cura di Pietro Polito . Capitini: per una religiosità laica? / Luigina Merlo Pich. - Manduria : Lacaita, [1988?]. - P. 49-60 ; 25 
cm. ((Estr. da: Il Poliedro. - A. 5, n. 14 (apr.-giu. 1988)

SBNBO Ca 330 Un *uomo del secolo : Umberto Campagnolo / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [1998?!. - P. 37-41 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2206 (apr.-giu. 1998)

SBNBO Ca 331
La *persona e lo Stato / Norberto Bobbio. - Padova : Successori Penada stampatori S.p.A., 1948. - 16 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Annuario dell'Università di Padova dell'anno 
accademico 1946-47

SBNBO Ca 332 Un *invito a Croce / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1961?!. - P. 355-360 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia. - Vol. 52, n. 3 (lug. 1961)

SBNBO Ca 333

Il *mestiere di vivere, il mestiere di insegnare, il mestiere di scrivere : a colloquio in occasione dei novant'anni di Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1999! (Firenze : 
Stabilimenti tipolitografici E. Ariani e L'arte della stampa. - 47 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - Fasc. 2211 Lug.-set. 1999). - In calce al front.: Fondazione 
Spadolini Nuova Antologia

SBNBO Ca 334
*Ricordo di un amico / Norberto Bobbio. - Sassari : [s.n.!, 1996. - P. 152-159 ; 24 cm. ((Estr. da: Storia e diritto / [a cura di! Giovanni Diurni. - In testa alla cop.: Archivio 
storico e giuridico sardo di Sassari

SBNBO Ca 335 *Per Massimo Mila / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [1999?!. - P. 18-20 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2209 (gen.-mar. 1999)

SBNBO Ca 335 *Per Massimo Mila / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [1999?!. - P. 18-20 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2209 (gen.-mar. 1999)

SBNBO Ca 336 *Au ralenti : vieillesse, mémoire, mort / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 2000?!. - P. 102-125 ; 25 cm. ((Extr. de: Diogène. - N. 190 (été 2000)

SBNBO Ca 337
Un *uomo del secolo / Norberto Bobbio. - Venezia : Società europea di cultura, 1999. - P. 15-20 ; 24 cm. ((Estr. da: Comprendre. Numero dedicato ad Umberto 
Campagnolo

SBNBO Ca 338 *Io e il cinema / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [2000?!. - P. 37-41 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2216 (ott.-dic. 2000)

SBNBO Ca 338 *Io e il cinema / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, [2000?!. - P. 37-41 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2216 (ott.-dic. 2000)

SBNBO Ca 339 *Italica follia / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier,  (2001?). - P. 30-31 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2217 (gen.-mar. 2001

SBNBO Ca 339 *Italica follia / Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier,  (2001?). - P. 30-31 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2217 (gen.-mar. 2001

SBNBO Ca 340
*Ricordi e testimonianze / Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 2000. - P. 117-119. (([Estr. da!: Profilo di Massimo Mila / a cura di Angelo D'Orsi e Pier Giorgio Zunino. - 
Firenze : Olschki, 2000

SBNBO Ca 341 La *libertà dalla paura / Norberto Bobbio. - [S.l. : s. n., 2000?!. - P. 174-181 ; 24 cm. (([Estr. da!: Psiche : rivista di cultura psicoanalitica. - A. 8, n. 1 (gen.-giu. 2000)

SBNBO Ca 342
Le *chiavi del sorriso : encomio solenne ai tre grandi saggi torinesi prof. Norberto Bobbio, prof. Vittorio Foa, prof. Alessandro Galante Garrone / Fondazione Cesar. - 
[Torino : s.n., 2000!. - 48 p. : ill. ; 30 cm. ((Atti

SBNBO Ca 343 *Hobbes e le societa parziali / Norberto Bobbio. - Torino : Filosofia, <1981?>. - pp. 375-394 ; 24 cm(*Quaderni della Biblioteca filosofica di Torino ; 59)

SBNBO Ca 344
*Pareto e il diritto naturale / Norberto Bobbio. - Roma : Accademia nazionale dei Lincei, 1975. - P. 314-325 ; 26 cm. ((Estr. da: Convegno internazionale Vilfredo Pareto : 
(Roma, 25-27 ottobre 1973), Atti dei Convegni Lincei, 9. - In testa alla cop.: Accademia nazionale dei Lincei

SBNBO Ca 345

*Parole pronunciate a Monastero Bormida da Norberto Bobbio il 10 maggio 1981 dopo lo scoprimento della lapide in memoria di Augusto Monti. - Torino : Centro studi 
piemontesi, [1981?!. - P. 163-166 ; 25 cm. ((Estr. da: Augusto Monti nel centenario della nascita : atti del Convegno di studio : Torino-Monastero Bormida, 9-10 maggio 
1981

SBNBO Ca 346
*Scienza giuridica tra essere e dover essere / Norberto Bobbio. - Milano : Giuffrè, [1968?!. - P. 475-486 ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista internazionale di filosofia del diritto. - 
A. 45, fasc. 3-4 (lug.-dic. 1968)

SBNBO Ca 347 Il *Leviathan di Thomas Hobbes / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1999?!. - P. 8-20 ; 24 cm. ((Estr. da: Lingua e letteratura. - N. 32-33(1999)

SBNBO Ca 347 Il *Leviathan di Thomas Hobbes / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1999?!. - P. 8-20 ; 24 cm. ((Estr. da: Lingua e letteratura. - N. 32-33(1999)

SBNBO Ca 348
La *democrazia rinnovata : il profilo democratico / Norberto Bobbio. - San Marino : a cura del Dipartimento affari istituzionali della Repubblica di San Marino, [1986!. - 29 
p. ; 21 cm.

SBNBO Ca 349
*Intervento / N. Bobbio, Alessandro Passerin d'Entrèves. - Milano : Giuffrè, 1973. - P. 244-256 ; 24 cm. ((Estr. da: Studi sassaresi. 3.: Autonomia e diritto di resistenza. - 
3. ser. (anno accademico 1970-71)

SBNBO Cb 1
La *razon del ser humano y la razon del Estado / Norberto Bobbio. - \S.l.! : UNAM, \1991?!. - P. 124-136 ; 23 cm. ((Sobretiro de: Cuadernos americanos, Nueva Epoca. - 
Vol. 4, n. 28, (jul.-ago. 1991)

SBNBO Cb 2 La *crise permanente / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n, 1981?!. - 20 p. ; 22 cm. ((\Estr. da!: Pouvoirs. - N. 18 (1981)

SBNBO Cb 3
*Derechos del hombre y filosofía de la historia / Norberto Bobbio. - Madrid : Universidad Complutense, \1989?!. - P. 28-39 ; 24 cm. ((\Estr. da!: Anuario de derechos 
humanos. - N. 5 (1988-89)

SBNBO Cb 4
*Trends in italian legal theory / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1959?]. - P. 329-340 ; 25 cm. ((Repr. from: The american journal of comparative law. - Vol. 8, Nr. 3, 
(Summer 1959)
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SBNBO Cb 5 *Humanismo socialista de Marx a Mondolfo / Norberto Bobbio. - [S.l.] : [s.n.], [1977?]. - 18 p. ; 23 cm. ((Separata de: Sistema. - N. 21 (nov. 1977).

SBNBO Cb 6 *Pouvoir et culture : (introduction) / par Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1984?!. - P. 247-251 ; 25 cm. ((\Estr. da!: Comprendre. - Vol. 47-48 (1981-83)

SBNBO Cb 6 *Pouvoir et culture : (introduction) / par Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1984?!. - P. 247-251 ; 25 cm. ((\Estr. da!: Comprendre. - Vol. 47-48 (1981-83)

SBNBO Cb 7
*Nature et fonction de la philosophie du droit / par N. Bobbio ; trad. de Mme M. Rouffet. - Paris : Sirey, 1962. - 11 p. ; 24 cm. ((Extr. de: Archives de philosophie du droit, 
N. 7 (1962).

SBNBO Cb 8
*Des critères pour resoudre les antinomies / par N. Bobbio. - Neuchâtel : Éditions du Griffon, \1964?!. - P.   238-258 ; 23 cm. ((Tirage à part de: Dialectica. - Vol. 18, n. 3-
4 (15 dec. 1964)

SBNBO Cb 9
*Sur le fondement des droits de l'homme / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1964?!. - 7 p. ; 24 cm. ((Rapport presenté aux entretiens de L'Aquila (Italie) sur le fondement des 
droits de l'homme, 15-19 septembre 1964. - In testa al front.: Institut international de philosophie

SBNBO Cb 10 *Fundamento y futuro de la Democracia : la visita de Bobbio a Valparaiso. - \S.l.! : Edeval, \1986?!. - 56 p. ; 21 cm.

SBNBO Cb 11 *Law and force / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n.!, 1965. - P. 322-341 ; 23 cm. ((\Estr. da:! The Monist. - Vol. 49, n. 3 (july 1965)

SBNBO Cb 12 El *futuro de la Democracia / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n.!, 1984. - P. 10-26 ; 24 cm. ((Separata: Revista de las Cortes Generales. - N 2 (1984)

SBNBO Cb 13 The *promotion of action in the modern State / by Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1969?!. - P. 189-205 ; 23 cm. ((\Estr.!

SBNBO Cb 14
Le *bon lègislateur / Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1971?!. - P. 244-249 ; 25 cm. ((\Estr. da:! Actes du Congrés mondial de philosophie du droit et  de philosophie sociale, 
Bruxelles 1971

SBNBO Cb 15
L'*illusion du fondement absolu / Norberto Bobbio. - Firenze : La Nuova Italia, 1966. - 9 p. ; 24 cm. ((Estratto da Actes des entretiens de l'Aquila (1964) de l'Institut 
international de philosophie sur "Le fondement des droits de l'homme"

SBNBO Cb 16 *Fonction actuelle de la philosophie du droit en Italie / Norberto Bobbio. - (S.l. : s.n.), 1956. - P. 12-27 ; 25 cm. ((Colloque de Strasbourg, Nov. 1956

SBNBO Cb 17
*Contrat social, aujourd'hui / Norberto Bobbio. - Roma : Istituto di studi filosofici, 1979. - P. 62-68 ; 24 cm. ((Tiré à part des Actes du Congrès Le Public et le Privé, 
Venise, 12-15 décembre 1978

SBNBO Cb 18 *Existe-t-il une alternative? / Norberto Bobbio. - Venise : Societe europeenne de culture, 1976.- 13 p. ; 25 cm. ((Estratto dalla rivista "Comprendre", n. 41-42

SBNBO Cb 19
*Vilfredo Pareto's sociology in his letters to Maffeo Pantaleoni / Norberto Bobbio. - Roma : Banca Nazionale del Lavoro, 1961. - 22 p. ; 25 cm. ((Repr. from: Banca 
Nazionale del Lavoro Quarterly Review. - N. 58 (sett. 1961)

SBNBO Cb 20 *Hegel und die Naturrechtslehre / Norberto Bobbio. - (S.l. : s.n., 1966?). - P. 322-340 ; 24 cm. ((\Estr.!

SBNBO Cb 21
Le *vaudois Ernest Roguin, sociologue et theoricien du droit / Norberto Bobbio. - Geneve : Droz, 1981. - pp. 121-140 ; 24 cm. ((Estratto da "Revue europeenne des 
sciences sociales", tome 19., 1981, n. 59

SBNBO Cb 22 *Liberté et unité / Norberto Bobbio. - Venise : Société Européenne de Culture, 1965. - 4 p. ; 25 cm. ((Extr. de: Comprendre. - N. 28

SBNBO Cb 22 *Liberté et unité / Norberto Bobbio. - Venise : Société Européenne de Culture, 1965. - 4 p. ; 25 cm. ((Extr. de: Comprendre. - N. 28

SBNBO Cb 23
*Über den Begriff der Natur der Sache / von Norberto Bobbio. - Neuwied/Rh. ; Berlin : Luchterhand, \1958?!. - P. 306-321 ; 24 cm. ((Archiv Fur Rechts-und 
Sozialphilosophie. - N. 3 (1958)

SBNBO Cb 24
*Politische Theorie und Forschung in Italien / Norberto Bobbio. - Köln ; Opladen : Westdeutscher, 1960. - P. 66-80 ; 24 cm. ((Sonderdruck aus: Politische Forschung : 
Beiträge zum zehnjährigen Bestehen des Instituts für politische Wissenschaft. - Band 17. - In testa alla cop.: Schriften des Instituts für politische Wissenschaft

SBNBO Cb 25
*Deux notions de la liberté dans la pensée politque de Kant / Norberto Bobbio. - Paris : Presses Universitaires de France, \1962?!. - P. 106-118 ; 19 cm. ((Extr. de: La 
philosophie politique de Kant. - In testa alla cop.: Institut international de philosophie politique. Annales de philosophie politique, 4

SBNBO Cb 26
*Über den Begriff der Natur der Sache / von Norberto Bobbio. - Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1965. - P. 90-103 ; 19 cm. ((Sonderdruck aus: Die 
ontologische Begründung des Rechts. - Seiten 87-103

SBNBO Cb 27 *Hegel y el iusnaturalismo / por Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1967?!. - P. 55-78 ; 23 cm. ((Sobretiro de: Dianoia. - 1967

SBNBO Cb 27 *Hegel y el iusnaturalismo / por Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1967?!. - P. 55-78 ; 23 cm. ((Sobretiro de: Dianoia. - 1967

SBNBO Cb 28
*Sur le principe de légitimité / Norberto Bobbio. - Paris : Presses Universitaires de France, \1967?!. - P. 48-60. ; 18 cm. ((Extr. de: L'idée de légitimité. - In testa alla cop.: 
Intitut international de philosophie politique. Annales de philosophie politique, 7

SBNBO Cb 29
*Esquisse d'une théorie sur les rapports entre guerre et droit / Norberto Bobbio. - Paris : Presses Universitaires de France, \1970?!. - P. 6-13 ; 18 cm. ((Extr. de: La 
guerre et ses théories. - In testa alla cop.: Institut international de philosophie politique. Annales de philosophie politique, 9

SBNBO Cb 30

*Sein and sollen in legal science / by Norberto Bobbio. - Wiesbaden : Steiner, \1970?!. - P. 8-29 ; 24 cm. ((Sonderdruck aus: Archiv für Rechts- und Sozialphilosophie. - 
Beiheft neue Folge, n. 6 (1970?). - Sulla cop.: Sein und Sollen im Erfahrungsbereich des Rechtes : Vorträge des Weltkongress für Rechts- und Sozialphilosophie, 
Mailand-Gardone Riviera, 9-13. IX. 1967

SBNBO Cb 31
*Nouvelles réflexions sur les normes primaires et secondaires / par Norberto Bobbio. - Bruxelles : Établissements Émile Bruylant, 1971. - P. 105-122 ; 24 cm. ((Extr. de: 
La règle du droit, études publiés par Ch. Perelman. - I n testa al front: Travaux du Centre national de recherches de logique
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SBNBO Cb 32
*Why democracy? / Norberto Bobbio. - St. Louis (MO) : Washington university. Sociology department, 1978. - pp. 43-54 ; 23 cm. ((Estratto da "Telos", n. 36, summer 
1978

SBNBO Cb 33
*Presente y porvenir de los derechos humanos / Norberto Bobbio. - Madrid : Universidad complutense. Facultad de derecho. Instituto de derechos humanos, 1982. - 28 
p. ; 24 cm. ((Estratto da "Anuario de derechos humanos 1981"

SBNBO Cb 34 El *problema de la guerra y los caminos de la paz / Norberto Bobbio. - Madrid : <s.e.>, 1982. - 44 p. ; 23 cm. ((Estratto da "Sistema", n. 46, enero 1982

SBNBO Cb 35
*Marxism and socialism / Norberto Bobbio. - St. Louis (MO) : Washington university. Sociology department, 1979. - pp. 191-200 ; 23 cm. ((Estratto da "Telos", n. 39, 
spring 1979

SBNBO Cb 36
*Max Weber und Hans Kelsen / Norberto Bobbio. - Berlin : Duncker & Humblot, 1987. - P. 110-126 ; 24 cm. ((Sonderdruck aus: Max Weber als Rechtssoziologe / 
Herausgegeben von M. Rehbinder und K. P. Tieck

SBNBO Cb 36
*Max Weber und Hans Kelsen / Norberto Bobbio. - Berlin : Duncker & Humblot, 1987. - P. 110-126 ; 24 cm. ((Sonderdruck aus: Max Weber als Rechtssoziologe / 
Herausgegeben von M. Rehbinder und K. P. Tieck

SBNBO Cb 37 *Italy's permanent crisis / by Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n.!, 1983. - P. 124-133 ; 22 cm. ((\Estr. da:! Telos. - N. 54, Winter 1982-1983

SBNBO Cb 38
*Sur la notion de constitution chez Hegel / Norberto Bobbio. - Geneve : Droz,  (1980?). - P. 134-144 ; 24 cm. (((Estr. da:) Revue Europeenne des sciences sociales et 
Cahiers Vilfredo Pareto. - Tome 18., n. 52 (1980)

SBNBO Cb 39
*Présence politique de la culture : de la présence de la culture et de la responsabilité des intellectuels / par Norberto Bobbio. - \S.l. : s.n., 1980?!. - P. 216-227 ; 25 cm. 
((\Estr. da:! Comprendre. - Vol. 45-46 (1979-80)

SBNBO Cb 40
Le *problème de l'idéologie dans l'oeuvre de Pareto / Norberto Bobbio. - Genève : Droz, 1979. - P. 198-207 ; 24 cm. ((Estr. da: Revue européenne des sciences sociales 
et Cahiers Vilfredo Pareto. - Tome 17., n. 46 (1979)

SBNBO Cb 41
*Hegel und das Recht / Norberto Bobbio. - (Stuttgart) : Frommann-Holzboog, 1990. - P. 481-506 ; 21 cm. ((Sonderdruck aus: Zur Rekonstruktion der praktischen 
Philosophie : Gedenkschrift für Karl-Heinz Ilting

SBNBO Cb 42 *Democracia representativa y teoría marxista del Estado / Norberto Bobbio. - [S.l.] : [s.n.], [1977?]. - 31 p. ; 23 cm. ((Separata de: Sistema. - N. 16 (Enero 1977).

SBNBO Cb 43 *In praise of La Mitezza : overture / Norberto Bobbio. - (S.l. : s.n., 1996). - 18 p. ; 22 cm. ((Estr. da: Diogenes. - Vol. 44/4, n. 176 (Winter 1996)

SBNBO Cb 44 *Éthique et politique / Norberto Bobbio. - [S.l. : s.n., 1998?!. - P. 12-37 ; 25 cm. ((Extr. de: Diogène. - N. 182 (avr.-juin 1998)

SBNBO Cb 45
*Hans Kelsen, the theory of law and the international legal system : a talk / Norberto Bobbio and Danilo Zolo. - [S.l. : s.n., 1998?!. - P. 356-367 ; 24 cm. (([Estr. da!: 
European journal of international law. - 9 (1998)

SBNBO Cb 46
*Introduction to Pareto's sociology / Norberto Bobbio. - Roma : Banca Nazionale del Lavoro, [1964?!.- 25 p. ; 25 cm. ((Repr. from: Banca Nazionale del Lavoro quarterly 
review. - N. 69 (June 1964)

SBNBO Cb 47 *En la ciudad de Turin / por Norberto Bobbio. - (S.l. : s.n., 1998?). - P. 20-21 ; 23 cm. ((Sobretiro: Cuadernos americanos. - Vol. 5, n. 71 (sep.-oct. 1998)

SBNBO Cb 48 *Old age / [Norberto Bobbio!. - [S.l. : s.n., 2000?!. - P. 75-83 ; 25 cm. (([Estr. da!: Diogenes. - Vol. 48/2, n. 190 (2000). - Translated from italian by Allan Cameron

SBNBO Cb 49 *Democràcia i ciènces socials / Norberto Bobbio. - Bellaterra (Barcelona) : Facultat de Ciènces polítiques i sociologia, 1986. - 40 p. : ill ; 30 cm.

SBNBO Cc 1
*Bobbio racconta quegli anni bui rischiarati da Croce / a cura di Arturo Colombo. - Firenze : Le Monnier, \1989?!. - P. 186-203 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 
2172 (ot.-dic. 1989)

SBNBO Cc 2 *Dialogo su una vita di studi / Norberto Bobbio, Pietro Polito. - Firenze : Le Monnier, \1996?!. - P. 32-63 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova Antologia. - N. 2200 (ot.-dic. 1996)

SBNBO Cc 3
*Motivi di tensione e di crisi nell'attuale società italiana / Norberto Bobbio ; a cura di Paolo Bonetti. - Firenze : Le Monnier, \1986?!. - P. 68-72 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova 
Antologia. - N. 2160 (ot.-dic. 1986) [HA PER ALTRO TITOLO 1034882 TO00325896 *A Norberto Bobbio.]

SBNBO Cc 3
*Motivi di tensione e di crisi nell'attuale società italiana / Norberto Bobbio ; a cura di Paolo Bonetti. - Firenze : Le Monnier, \1986?!. - P. 68-72 ; 24 cm. ((Estr. da: Nuova 
Antologia. - N. 2160 (ot.-dic. 1986) [HA PER ALTRO TITOLO 1034882 TO00325896 *A Norberto Bobbio.]

SBNBO Cc 4 *A Norberto Bobbio, la Facoltà di scienze politiche. - Torino : Università degli studi, Dipartimento di studi politici, 1986. - 66 p. ; 23 cm.

SBNBO Cc 4 *A Norberto Bobbio, la Facoltà di scienze politiche. - Torino : Università degli studi, Dipartimento di studi politici, 1986. - 66 p. ; 23 cm.

SBNBO Cc 5 *Bobbio: una linea di frontiera / Giovanni Spadolini. - \S. l.! : Istituto di Studi Ugo La Malfa, \198.!. - 34 p. ; 24 cm. ((In app.: Il dibattito del 1979 su terza via e terza forza.

SBNBO Cc 6
La *Societe europeenne de culture e l'Enciclopedia italiana a Norberto Bobbio : per il 18 ottobre 1989. - Roma : Istituto della Enciclopedia italiana,  (1989?). - 25 p. ; 23 
cm.

SBNBO Cc 7 *Biografie e bibliografie degli Accademici Lincei : estratto / Accademia Nazionale dei Lincei. - Roma : \s.n.!, 1976 (Roma : Bardi). - P. 749-750 ; 26 cm.

SBNBO Cc 8 *Estratto del Giornale storico della letteratura italiana : vol. 149, fasc. 465, 1972 / [Mario Fubini!. - [S.l. : s.n., 1972?!. - P. 105-111 ; 24 cm. ((Nome dell'A. all'interno del v.

SBNBO Cd 1
*Marxismo, capitalismo y socialismo : entrevista a Norberto Bobbio / Alfonso Ruiz Miguel. - \S.l. : s.n., 1979?!. - P. 3-13 ; 23 cm. ((Separada de: Sistema. - N. 29-30 
(mayo 1979)
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SBNBO Cd 2
La *contribución teórico-política de Norberto Bobbio al debate contemporaneo de la izquierda italiana / Alfonso Ruiz Miguel. - Madrid : Fundación Friedrich Ebert, 
\1979?!. - 38 p. ; 28 cm.(*Documentos y estudios ; 10)

SBNBO Cd 3
*Obscestvenno-politiceskie vzgljadyi Norberto Bobbio : naucno-analiticeskij obzor / V.P. Ljubin. - Moskva : [s.n.], 1991. - 77 p. ; 20 cm. ((In testa al front. : Akademija 
Nauk SSSR, Institut Naucnoi Informacii po Obscestvennim Maykam.(*Politiceskie Dejateli i Ideologi Stran Zapada)

SBNBO Cd 3
*Obscestvenno-politiceskie vzgljadyi Norberto Bobbio : naucno-analiticeskij obzor / V.P. Ljubin. - Moskva : [s.n.], 1991. - 77 p. ; 20 cm. ((In testa al front. : Akademija 
Nauk SSSR, Institut Naucnoi Informacii po Obscestvennim Maykam.(*Politiceskie Dejateli i Ideologi Stran Zapada)

SBNBO Hq 1
Die *gesellschaftliche Funktion des Rechts / Werner Maihofer. - [S.l. : s.n., 1970?]. - P. 13-36 ; 23 cm. ((Sonderdruck aus: Jahrbuch für Rechtssoziologie und 
Rechtstheorie. - Band 1 (1970)

SBNBO Hqc 1 *Diritto ed evoluzione / Enrico di Robilant. - Napoli : Jovene, 1997. - (34) p. ; 23 cm. . ((Estr. da: Ricerche dedicate a Filippo Gallo.

SBNBO Hr 1

*Political philosophy or political science? / an inaugural lecture by A.H.Hanson. - Leeds : Leeds University press, 1965. - 30 p. ; 22 cm. [FA PARTE DI Libro moderno 
2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 febbraio 1980. - [Venezia : Fondazione 
Angelo Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la comunicazione.]

SBNBO Jl 1

Un *antifascista in Spagna, 1933-37. - [S.l. : s.n., 1997?!. - 30 p. ; 30 cm. [FA PARTE DI Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia 
dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 febbraio 1980. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione 
Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la comunicazione.]

SBNBO Mhb 1

*Professioni intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi / Giovanni Busino. - [S.l. : s.n., 1980?]. - 22 p. ; 30 cm. [FA PARTE DI Libro moderno 2704757 
TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 febbraio 1980. - [Venezia : Fondazione Angelo 
Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la comunicazione.]

SBNBO Mhb 1

*Intellettuali e società di massa : l'area laica : relazione / Giuseppe Galasso. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 60 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato. [FA PARTE DI 
Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 febbraio 1980. - [Venezia : 
Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la comunicazione.; HA PER ALTRO TITOLO 

SBNBO Mhb 1

Gli *intellettuali italiani e la cultura di massa : relazione / Pietro Citati. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 14 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato. [FA PARTE DI Libro 
moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 febbraio 1980. - [Venezia : 
Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la comunicazione.]

SBNBO Mhb 1

Gli *intellettuali scientifici e la società italiana del secondo dopoguerra : relazione / Vincenzo Cappelletti. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - IV, 53, [49] c. ; 
30 cm. ((Ciclostilato. [FA PARTE DI Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 
7-8-9-10 febbraio 1980. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la 

SBNBO Mhb 1

*Intellettuali e società di massa : il laicato cattolico : relazione / Pietro Scoppola. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 77 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato [FA PARTE 
DI Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 febbraio 1980. - 
[Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - v. ; 30 cm. ((In testa ai front.: Fondazione Angelo Rizzoli, Istituto internazionale per la comunicazione.]

SBNBO Mhb 1

*Intellettuali e società di massa : la Chiesa : relazione / Giorgio Rumi. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 77 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato. [FA PARTE DI Libro 
moderno 2707869 TO00656671 *Professioni intellettuali e società italiana / ricerca diretta da Giovanni Busino. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. -   v. ; 20 
cm.; FA PARTE DI Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 

SBNBO Mhb 1

*Intellettuali e società di massa : l'area comunista : relazione / Paolo Alatri. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 105 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato. [FA PARTE DI 
Libro moderno 2707869 TO00656671 *Professioni intellettuali e società italiana / ricerca diretta da Giovanni Busino. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. -   v. 
; 20 cm.; FA PARTE DI Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 

SBNBO Mhb 1

*Statistica sociale e fede induttiva / a cura di Costantino Cipolla. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 38 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato. [FA PARTE DI Libro 
moderno 2707869 TO00656671 *Professioni intellettuali e società italiana / ricerca diretta da Giovanni Busino. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. -   v. ; 20 
cm.; FA PARTE DI Libro moderno 2704757 TO00655659 *Intellettuali e società di massa in Italia dal 1945 a oggi : convegno : Palazzo Grassi, Venezia, 7-8-9-10 

SBNBO Mhb 1
*Analisi delle principali ricerche empiriche sulle professioni intellettuali in Italia / a cura di Ivo Colozzi. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 90, [4] c. ; 30 cm. 
((Ciclostilato.

SBNBO Mhb 1
*Materiali per un'analisi quantitativa / a cura di Sebastiano Porcu. - [Venezia : Fondazione Angelo Rizzoli], 1980. - 106 c. ; 30 cm. ((Ciclostilato. [CONTIENE ANCHE 
1948639 RAV0167034 *Abbozzo di contratto agricolo, aggiornato alla tecnica e alla industrializzazione moderna / Gaetano Marzotto.]

SBNBO Ml 1
*Progetto sui turni di lavoro / Gaetano Marzotto di Valdagno Castelvecchio. - 2. ed. riveduta. - [S.l. : s.n.!, stampa 1951 (Tipografia S.A.V.E.G. Il Giornale di Vicenza). - 13 
p. ; 28 cm.

SBNBO Mm 1

*Realizzazione delle teorie e dei criteri enunciati nel panorama della ricostruzione ; Abbozzo di contratto agricolo, aggiornato alla tecnica e alla industrializzazione 
moderna / Gaetano Marzotto di Valdagno-Castelvecchio. - [2. edizione]. - [S l. : s.n., 1949] (Tipografia de "Il giornale di Vicenza"). - 139 p. : ill. ; 28 cm. ((Indicazione di 
edizione a p. 32

SBNBO Mm 2

*Spese di impianto, conti economici e previsioni di reddito della tenuta di S. Margherita di Portogruaro e delle Valli Zignago e Perera : 20 maggio 1950 / Gaetano 
Marzotto di Castelvecchio. - 5. ed. - [S.l. : s.n.], stampa 1950 (I tipi della S.A.V.E.G. Il Giornale di Vicenza). - 26 p., [6] c. di tav. ; 28 cm. ((In calce al front.: Per i visitatori. - 
Il verso delle carte è bianco

SBNBO Mm 3
La *riforma agraria / [Gaetano Marzotto!. - [S.l. : s.n.!, 1949 (Tipografia Il Giornale di Vicenza). - 29 p. ; 28 cm. ((Tesi sulla riforma agraria svolta in occasione del 
conferimento della laurea ad honorem in scienze agrarie dall'Università di Pisa il 30 novembre 1949.

SBNBO Nt 1

*Tortura / Amnesty international. - Torino : Edizioni Gruppo Abele, 1985. - 46 p. : ill. ; 28 cm.(*Progetto di educazione alla pace. Diritti umani) [FA PARTE DI Libro 
moderno 1948643 TO00655205 *Problemi economici e pacificazione sociale / Gaetano Marzotto di Valdagno Castelvecchio. - [S.l. : s.n.] (Tipografia Il Giornale di 
Vicenza). - v. ; 28 cm. ((In testa al front.: Panorama della ricostruzione.]

SBNBO Oy 1

*Panorama della ricostruzione / Gaetano Marzotto di Valdagno Castelvecchio. - 2. ed. - [S.l. : s.n.], stampa 1950 (Vicenza : con i tipi della S.A.V.E.G.). - 70 p. ; 28 cm. 
[FA PARTE DI Libro moderno 1948643 TO00655205 *Problemi economici e pacificazione sociale / Gaetano Marzotto di Valdagno Castelvecchio. - [S.l. : s.n.] (Tipografia 
Il Giornale di Vicenza). - v. ; 28 cm. ((In testa al front.: Panorama della ricostruzione.]

SBNBO Oy 2
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